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@) Fabricantes de
racoreria

METALGRUP, S.A. es una compania fundada en 1983, derivada del Grupo Montserrat
(fundado en 1930). Nuestra especialidad es la fabricacién integral de racoreria de latén
estampado, que consta de fabricacién de barras y lingotes en la fundicién, corte de
tacos para estampacién y posterior mecanizacién, acondicionamiento de productos
y almacenaje contra stock para ofrecer disponibilidad permanente de los mismos y
logistica para su distribucién a mas de 40 paises.

En este Catalogo General encontrara productos en distintos diametros, con
varios acabados (latén amarillo, cromado, niquelado o estafiado) y diferentes
formatos de presentacién. Ademas, disefiamos y fabricamos bajo demanda
accesorios y componentes de latén segun las necesidades de cada cliente.

Manufacturers
of brass fittings

METALGRUP, S.A. is a company founded
in 1983, originating from the Montserrat
Group (founded in 1930). We speciali-

ze in the integrated manufacturing of
stamped brass fittings, including the
production of bars and ingots in our
foundry, billet cutting for stamping, sub-
sequent machining, product finishing,
stock warehousing to ensure permanent
availability, and logistics for distribution
to more than 40 countries.

In this General Catalogue you will find
products in various diameters, with
different finishes (yellow brass, chro-
me-plated, nickel-plated or tin-plated)
and several presentation formats. In
addition, we design and manufacture
brass accessories and components on
demand, tailored to each customer’s
requirements.

Fabricants de
raccords

METALGRUP, S.A. est une entreprise
fondée en 1983, issue du Groupe Mont-
serrat (fondé en 1930). Notre spécialité
est la fabrication intégrale de raccords en
laiton estampé, comprenant la produc-
tion de barres et de lingots en fonderie,
la découpe de lopins pour I'estampage,
l'usinage ultérieur, le conditionnement
des produits, le stockage sur stock afin
de garantir une disponibilité perma-
nente, ainsi que la logistique pour leur
distribution dans plus de 40 pays.

Dans ce Catalogue Général, vous trouve-
rez des produits de différents diameétres,
avec plusieurs finitions (laiton jaune,
chromé, nickelé ou étamé) et divers
formats de présentation. De plus, nous
concevons et fabriquons sur demande
des accessoires et composants en laiton,
adaptés aux besoins de chaque client.
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AENOR

Certificado AENOR de Producto

AENOR
001/007142

AENOR certifica que la organizacion

METALGRUP, S.A.

con domicilio socialen

suministra

que cumplen la norma UNE-EN IS0
21003

Descripcidn del sistema

Esquema de certificacion

Primera emision
Ultima emisién
Expiracion

AV LAUREA MIRQ, 370 08980 SANT FELIU DE LLOBREGAT (Barcelona -
Espafia)

Sistemas de canalizacién multicapa PERT para
instalaciones de agua caliente y fria en el interior de
edificios

Detalladas en el Anexoal Certificado

Marca comercial / Trademark: MULTIGRUP

Clase de aplicacidn / Presidn de disefio (bar) /¢ Application class / Design
pressure (bar): 1/6, 2/6; 4/6; 5/6

Fabricante de tubos / Pipes producer: Duopipe Systems, Unipessoal Lda.
Fabricante de accesorios / Fittings producer; Metalgrup 5.A

Tipode unidn / Type of joint; PRESS FITTING

Tipode mordaza / Type of clamp: U; RFZ

Mas informacidn en el anexo.

Para conceder este Certificado, AENOR ha ensayado el producto y ha
comprobado el sistema de la calidad aplicado para su elaboracidn. AENOR
realiza estas actividades periddicamente mientras el Certificado no haya
sido anulado, segin se establece en el Reglamento Particular RPO1.71.

2020-09-17
2025-09-17
2030-09-17

Rafael GARCIA MEIRO
CEO

AENOR CONFiA S.A.UL
Génova, 6. 28004 Madrid. Espafia
Tel. 91 432 60 00.- WwWW.2EN0T.COm
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AENOR

Certificado AENOR de Producto

AENOR
001/007644

AENOR certifica que la organizacién

METALGRUP, S.A.

con domicilio social en

suministra

que cumplen la norma UNE-EN 150
21003

Descripcidn del sistema

Esquema de certificacion

Primera emisién
Expiracidn

CARRER DE LAUREA MIR0, 374 08980 SANT FELIU DE LLOBREGAT
(Barcelona - Espafia)

Sistemas de canalizacién multicapa PEX para
instalaciones de agua caliente y fria en el interior de
edificios

Detalladas en el Anexo al Certificado

Marca comercial: METALGRUPSA

Clase de aplicacidn / Presion de disefio (bar): 1/6; 2/6; 4/6 ; 5/6
Fabricante de tubos: SHANDONG EFIELD PIPING SYSTEM (Tengzhou City -
China)

Fabricante de accesorios: SHANDONG EFIELD PIPING SYSTEM (Tengzhou
City - China)

Tipo de unidn: COMPRESSION

Tipo de mordaza: N/A

Mas informacidn en el anexo.

Para conceder este Certificado, AENOR ha ensayado el producto y ha
comprobado el sistema de la calidad aplicado para su elaboracidn, AENOR
realiza estas actividades periddicamente mientras el Certificado no haya
sido anulado, segiin se establece en el Reglamento Particular RP 01.71.

2024-08-19
20£9-09-19

Rafael GARC[A MEIRD
CED

AENOR CONFIA S.AU.
Génova, 6. 28004 Madrid. Espafia
Tel. 91 432 60 00.- WwwWw.28N0r.Com
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CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyscs d’caux par le Ministére de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministére chargé de la santé en application de l'article R®.1321-52 du code de |a santé publique
ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE
Certificate of sanitary conformity

Conformément a larrété du 29 mai 1997 modifié et & ia circulaire du Ministére de la Santé
Direction Générale de la Santé DGSISDTA N* 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur &'ACS [ Contact details of the ACS owner :

METALGRUP S.A.
Avda. Laurea Miré 374
08980 Sant Feliu de Liobregat (Barcelona)
Espagne

|Mom de I'accessoire représentatif | Reference of the representative accessory :
Raccord / Fitting 457016

M® da dossier attribué par le labsratoire habilité / Fie reference 24 ACC LY 597

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P£1-2B0 : aucun essai n'est nécessaire pour délivrer cette ACS.
Tasts date (sccording to the standard XP P 41-280); A lesting is not required to issue this ACS.

Commentaires: Les composants organiques sont conformes a ['arréte du 29 mai 1987 modifié. Les composants metalliques
sont conformes & Famété du 25 juin 2020

Comments: Orgamic components are compliant with the decree dated 20th May 1997 modified. Mstallic components are
compiiant with the decree dated 25th June 2020

Famille d'accessoires couverte par IACS | Accessories’ family covered by this certificate :
Raccords | Fittings

|Référances | References (50 references)

Voir Annexe Jointe / See Annex Enclosed
(2 pages)

Laboratoire habilité par le Ministére

<% eurofins e et n o

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE
Certificate of sanitary conformity

Conformément a Marrété du 29 mai 1997 modifié ef a la circulaire du Ministére de la Santé
Direction Générale de la Santé DGS/SDTA N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS /
Contact dotails of the ACS owner

METALGRUP S.A.
Avda. de Laurea Miro, 374 - POL. EL PLA
08980 SANT FELIU DE LLOBREGAT, BARCELONA
Espagne

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory :
Té femelle a sertir - 426432 - 1" x 32

N* de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 22 ACC NY 432

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 f Tests date (according to the standard XP
P 41-280) : Aucun essai n'est nécessaire a l'emission de cette ACS | Mo tasting is required to issue this ACS.

Commentaires / Comments : Les composants métalliques sont conformes a arméte du 25 juin 2020, f Mefallic
components are compliant with the decree dated 25th June 2020.

Famille d'accessoires couverte par I'ACS | Accessories' family covered b?l-his certificate

RACCORDS A SERTIR - METALGRUP

Références /| Referances :

Références couvertes : voir annexe [/ Covered references © sae annex

Cette ACS comporte une annexe de 1 page et couvre 59 références.
This ACS includes an annex of 1 sheet and covers 59 references.

Attestation délivrée par | Certificate issued by : Christells AUTUGELLE Signalure _

Responsable MCDE :
CARSO-LSEHL. LQ;*_

Date de délvrance / Date of issue © 25 Septembre 2024

Date d'expiration | Expiry date : 25 Septembre 2029

Commentaires /| Comments ; Lindustriel prend toutes les précautions nécessares, au nweau du process de nickelage et
chromage. pour respecter les dispositions de "arrété du 22 Aot 2002 / The owner of the ACS is respecting the disposals of the
decree dated August 22, 2002 conceming the nickel and chromium plating.

Attestation délivrée par / Certificate issue by :

Emilie Bailly Signature :
Responsable Technique / Technical Manager

Date de délivrance [ Date of fssue : 07 décembre 2022
Date d'expiration / Expiry date : 07 décembre 2027

Commentaires /| Comments ;[

F_MCOG0-b 150872014 MLN M e PHDE., ; e S
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[Eurcing Dispositifs au Contact de lEau France
Rue Lucien Cusnol - Site Saint Iacques Il - 54320 Mmobville - France - T +33 (D) A8 S038 17 -F: +33 (3B 0 23 70
SAS au capital de 244 675 € RCS Mantes 844 974 014 TVA FR 05 844 974 014 - APE T120B

Version : 16
Référanca : T-AM-FO26360 172 Date publication : 08:07.2020




CISQ is a member of

\IMQ

www.imaq.it

Tha vt Carthaton hetwor

www.ignet-certdfication com

CERTIFICATEN. 9190.MTGP
CERTIFICADO N.

WE HEREBY CERTIFY THAT THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY
CERTIFICA QUE EL SISTEMA DE CALIDAD DE

METALGRUP, S.A.

P.l. “EL PLA" AVDA. LAUREA MIRO 388-374 -
08980 SANT FELIU DE LLOBREGAT (BARCELONA) SPAIN

OPERATIVE UINITS / INSTALACION DE

P.l. “EL PLA" AVDA. LAUREA MIRO 368-374 -
08980 SANT FELIU DE LLOBREGAT (BARCELONA) SPAIN

15 IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD / REUNE LOS REQUISITOS DE LA NORMA

ISO 9001:2015

FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES / PARA LAS SIGLNENTES ACTIVIDADES

Design, manufacturing and commercialization of accessorias for plumbery installations
and timed tap ware, brass fitlings for iron and copper tubes, multilayered, pex and polyethylene
piping, stainfess steel hoses, float valves, sanitary faucef and fimed tap ware

Diserio, fabricacion y comercializacion de accesorios para instalaciones de fontaneria
y griferia temporizada, racores para luberias de hierro, cobre, multicapa, pex y polietileno,
conexiones de acero inoxidable, flotadores, griferia sanitaria y temporizada

Further clanfications regarding the appicabilily of 150 §001:2015 requiraments may be obiained by consuiting ive organization
Gl udr aciaracidn sdicional raativa & b aphicaciin oe (8 norma IS0 90012015, pusde obisnerss consiifandd & s organizacion

THE USE AND THE VALIDVTY OF THE CERTIFICATE SHALL SATISFY THE
REQINREMENTS OF THE RULES FOR CERTIFICATION OF MANAGEMENT SYSTEMS
EL PRESENTE CERTIFICADD ESTA SWUETO AL RESPETO DEL REGLAMENTO
PARA LA CERTIFICACION DE LOS SISTEMAS DE GESTION

DATES:  FIRST CERTIFICATION CURRENT ISSUE EXPIRY
PRIMERA CERTIFICACION EMISION ACTLAL VALIDO HASTA
2016-02-19 2025-12-23 2029-02-25

10 Spa, - VIA QUINTILIAND, 43 - 20138 MILANC ITALY
Managemant Systems Division - Flanie Omaga
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Certificate

CISQ/IMQ has issued an IGNET recognized certificate that the organization:

METALGRUP, S.A.

P.l. “EL PLA" AVDA. LAUREA MIRO 368-374 -
08980 SANT FELIU DE LLOBREGAT (BARCELONA) SPAIN

has implemented and maintains a
Quality Management System

for the following scope:
Design, manufacturing and commercialization of accessories for plumbery installations
and timed tap ware, brass fittings for iron and copper tubes, multilayered, pex and
polyethylene piping, stainless steel hoses, float valves, sanitary faucet and timed tap ware

which fulfils the requirements of the following standard:

ISO g001:2015
Issued on: 2025712723
Expires on: 202g9/02/258

Registration Number: IT-101565-9190.MTGP

e — VAR Cisq

President of IQNET President of CISQ

This attestation is directly linked to the IOQNET Member's original cerlificate and shall not be used as a stand-alone document

IGMET Members":

AENOR Spain  AFMOR Certlfication France APCER Porfugal COC Cyprus CISQ Raly ©OC China 00M China COS Crech Republic
Cro Cert Croalia DGS Holding GmbH Germany  EAGLE Certification Group USA FCAV Brazil FONMDONORMA Venerusiln ICONTEC
Colombsa K8 Bosnia and Herzegovina  INTECO Costa Rica  IRAM Argentina  JQA Japan KFQ Korea LSGA Uruguay MIRTES Greece
MEZT Hurgary Nembko AS Morwyy NSAI reland NYCE-SIGE Médico PCBC Poland Quality Austria Austria Si isreel SIO Slovenia
SIRIM GAS International Malaysa 5085 Swilterdand SRAC Romania TSE Turkive YLMIS Serbia

CIS0 & b Faceranons Mabang & Drgarm &
0011 compista del Satems de (esfitr con one perxdicadad inseal Corifecazinre i mivigems o peutane srerdais CIS0
T s B e T e b * The list of KOMET Mamibers
[ Ty R

S walic] ot thae tirme of Bsue of this cerlificate Upciabec inforrmation is malable uncer weasw ianet-costilcalion com




Fabricado segiin Norma UNE-EN 1254-1, UNE-EN 1254-3, UNE-E
con latén segun Norma UNE-EN 1264, UNE-EN 1265 y UNE-EN 198

Manufactured in accordance with Standards UNE-EN 1254-1, UNE-EN 1254-3, UNE-EN 1254-4 and UNE 60
with brass in accordance with Standards UNE-EN 1264, UNE-EN 1265 and UNE-EN 1982

Fabriqué conformément aux normes UNE-EN 1254-1, UNE-EN 1254-3, UNE-EN 1254-4 et UNE 60719 avec du
laiton conforme aux normes UNE-EN 1264, UNE-EN 1265 et UNE-EN 1982

de Laton para Roscar
s Fittings
s Laiton a Visser

Racoreria de Latén para Soldar
oldering Brass fittings
Raccords Laiton a Souder

01.3 Uniones 3/P
3/P Union Couplers
Unions 3/P

01.4 Racoreria de Laton para Tubo de Polietileno
Brass Fittings for Polyethylene Pipe
Raccords Laiton pour Tube Polyéthyléne

01.5 Flotadores y Boyas
Float Valves and Balls
Robinets Flotteurs et Boules

01.6 Varios
Miscelaneous
Divers

37

50

53

57

65



Metalgrup | Catdlogo General 2026

coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
313000 8423545016268 4 X 4" - -
313101 8423545016275 3/8" x 3/8" 25 1000
313202 8423545016305 1/2" x 1/2" 25 600
313303 8423545075234 3/4" x 3/4" 25 500
313333 8423545016381 1/8" x 1/8" 25 1500
313404 8423545016398 7 x 1" 10 250
313444 8423545016428 1/4" x 1/4" 25 1500
313505 8423545075241 1" 1/4 x 1" 1/4 - -
313606 8423545016442 11/2x11/2 - -
313707 8423545016459 2" x 2" - -
313808 8423545016466 2"1/2x2"1/2 - -
313909 8423545016473 3" x3" - -
313202A 8423545016312 1/2 REFORZADA 25 600
Econdémico | Economic | Economique
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
313222 8423545016343 1/2" x 1/2" 25 800
313323 8423545105320 3/4" x 3/4" 25 600
313424 8423545105337 7 x 1" 10 100
R v d 313525 8423545129906 1" /4 x 1" 1/4 - -
acoreria de
V4
I a to n pa ra rosca r Junta Plana | Flat Joint | Joint Plat
coDIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
SC rew B rass F |tt| N g S 313101F 8423545060384  3/8" x 3/8" 10 1000
> - . 313202F 8423545059265 1/2" x 1/2" 10 600
R ads L Vi
accoras ai to na Isser 313303F 8423545059234 3/4" x 3/4" 10 500
313404F 8423545059203 7" x 1" 10 250

Contrarrosca M-M 280 | Hexagonal Nipple M-M 280 | Mamelon Egal M-M 8280

19



Metalgrup | Catalogo General 2026 Metalgrup | Catalogo General 2026

RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser

Contrarrosca Reducida M-M 245 | Hexagonal Reducer Nipple M-M 245) | Mamelon

Junta Plana | Flat Joint | Joint Plat
Réduit M-M 8245

CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
214102 8423545064498 3/8" x 1/2" 25 1000 314102F 842354505924 3/8" x 1/2" 10 1000
214203 8423545016510 12" x 3/4" 25 500 314203F 842354505925 1/2" x 3/4" 10 500
214204 8423545016534 12" x 1" 10 250 314304F 8423545059197 3/4" x 1" 10 300
314244 8423545084724 1/2" x 1/4" 25 1000
314304 8423545016565 3/4" x 1" 10 350
14305 6423545016585 — ) 200 Racor Marsella M-H 529 | Hexagonal Equal Bushing M-F 529 | Mamelon Egal M-F 8529
glesiels ShrE bl e ] L cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
314307 8423545016602 3/4"x2" ] 100 352101 8423545018552 3/8" x 3/8" 25 1000
314331 8423545016626 1/8" x 3/8" 25 1500 252002 R V2" x 1/2" - =00
314334 8423545016633 1/8" x 1/4" 25 1500 e 8423545079584  12'x12" 5 S50
314405 8423545016640 1" x1"1/4 - 150 SR S ASEEE 12" e o
314406 8423545016657 S ] ) 352242 8423545018644  1/2" x1/2" x 2cm 25 500
314407 8423545016664 x2 ] ) 352252 8423545018651 1/2" x 1/2" x 3cm 25 500
314441 8423545016671 1/4" x 3/8" 25 1500 e A 347 x 3/4" x5 P
314506 8423545016695 1" 1/4 x 1" 1/2 - - Selo4 S e 1 70 0 200
314507 8423545016701 th ] ) 352444 8423545018736 1/4" x 1/4" 25 1500
314607 8423545016718 rzx2r ) ) 352505 8423545018743 1"1/4 x 1" 1/4 - -
314708 8423545016732 22z ] ) 352606 8423545018750 11/2 x1"1/2 - -
314709 8423545016749 2" x 3" - - e AR S i i
314809 8423545016763 2'"1/2 x 3" - -
314900 8423545016770 3" x 4" - -
Econédmico | Economic | Economique
L. cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
Econdmico | Economic | Economique
352222 8423545018637 1/2" x 1/2" 25 800

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA o A G 347 X 34" 5 S50
314122 8423545068700 3/8" x 1/2" 25 1000 oy e . 9 100
314223 8423545105764 1/2" x 3/4" 25 650
314324 8423545105344 3/4" x 1" 10 400
314425 8423545129913 1" x1"1/4 - -

20
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Metalgrup | Catalogo General 2026 Metalgrup | Catalogo General 2026

RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser
Junta Plana | Flat Joint | Joint Plat Racor Marsella Reducido M-H 246 | Hexagonal Reducing Bushing M-F 246 | Mamelon
Réduit M-F 8246
352101F 8423545061107 3/8" x 3/8" 10 1000 253102 8423545018781 3/8" x 1/2" 25 1000
352202F 8423545059163 1/2" x 1/2" 10 700 353103 8423545079546 3/8" x 3/4" o5 1000
352303F 8423545059180 3/4" x 3/4" 10 400 253203 8423545018859 12" x 34" o5 500
352404F 8423545061114 7 X1 10 200 253204 8423545018873 2" x 1" 10 200
353205 8423545018897 1/2" x 1" /4 - 200
353255 8423545018958 1/2" x 5/8" 25 600
Racor Marsella Reducido M-H 241 | Hexagonal Reducing Bushing M-F 241 | Mamelon

RédUit M-F 8241 353304 8423545018996 3/4" x 1" 10 300
coDIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA 353305 8423545019016 NS i 200
353133 8423545018811 3/8" x 1/8" 25 1500 353307 8423545019023 2 i 100
353144 8423545018828 3/8" x 1/4" 25 1500 353334 8423545019061 UETEUS 25 1500
353201 8423545018835 1/2" x 3/8" 25 900 353378 8423545138861 KT 10 230

353302 8423545018965 3/4" x 1/"2 25 600 353405 8423545019115 U i i

353402 8423545019085 1" x 1/2" 10 250 353406 8423545019122 IR i i

353403 8423545019108 1" x 3/4" 10 250 353407 8423545019139 X2 ) )
i AT T V4" x 18" o= a8 353441 8423545019153 1/4" x 3/8" 25 1500

353552 8423545019214 5/8" x 1/2" 25 500 353506 8423545019191 MBI i i

353507 8423545019207 1" 1/4 x 2" - -

353607 8423545019238 1"1/2 x 2" - -

353708 8423545019245 2" x2"1/2 - -

Econémico | Economic | Economique

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
353122 8423545068717 3/8" x 1/2" 25 1000
353223 8423545105788 1/2" x 3/4" 25 500
353324 8423545105795 3/4" x 1" 10 300
353425 8423545129920 1" x 1" /4 - -

22 23



Metalgrup | Catalogo General 2026

RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

Metalgrup | Catalogo General 2026

RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser

Junta Plana | Flat Joint | Joint Plat

Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
353203F 8423545060407 1/2" x 3/4" 10 500
353304F 8423545059289 3/4x1" 10 300

24

Reduccion Hexagonal M-H 241 | Hexagonal Reducer Bushing M-F 241 | Réduction
Hexagonal M-F 8241

coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
392133 8423545021118 3/8" x 1/8” 25 1500
392144 8423545021125 3/8" x 1/4" 25 1500
392201 8423545021149 1/2" x 3/8" 25 1000
392233 8423545021187 1/2" x 1/8”" 25 1000
392244 8423545021194 1/2" x /4" 25 1000
392302 8423545021217 3/4" x1/2" 25 1000
392344 8423545021248 1/4" x 1/8" 25 2000
392402 8423545021309 1" x1/2" 10 400
392403 8423545021316 1" x 3/4" 10 400
392502 8423545080023 1" 1/4 x 1/2" - -
392503 8423545021323 1" 1/4 x 3/4" - -
392504 8423545042854 1" 1/4 x 1" - -
392602 8423545021347 1"1/2 x1/2 - -
392603 8423545021354 1"1/2 x 3/4 - -
392604 8423545075913 112 x71" - -
392605 8423545021378 1"1/2x1" /4 - -
392702 8423545021385 2" x1/2" - -
392703 8423545021392 2'" x 3/4" - -
392704 8423545021408 2" x 1" - -
392705 8423545021415 2" x 1" 1/4 - -
392706 8423545021422 2" x1"1/2 - -
392807 8423545021439 2'"1/2 x 2" - -
392907 8423545021446 3" x2" - -
392908 8423545021453 3"'x2"1/2 - -
392957 8423545079881 4" x 2" - -
392958 8423545079874 4% 2"1/2 - -
392959 8423545079867 4" x 3" - -
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Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser
Econémico | Economic | Economique Codo Reducido H-H 90/R | Reduced Elbow F-F 90/R | Coude Réduit F-F 8090/R
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
392221 8423545105801 1/2" x 3/8" 25 1000 381203 8423545021071 1/2" x 3/4" - 300
392322 8423545105818 3/4" x 1/2" 25 1000 281204 8423545021088 2" x 1 i 150
392423 8423545105825 1" x 3/4” 10 400 381304 8423545021095 3/4" x 1" i 100
392524 8423545129937 1" 1/4 x 1" - -
Codo H-H 90 | Elbow F-F 90 | Coude F-F 8090 Codo M-H 92 | Elbow M-F 92 | Coude M-F 8092
cODIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
301000 8423545080214 4 . - 304000 8423545080221 4" = -
301001 8423545015469 3/8” 25 600 304001 8423545069899 3/8" 25 600
301002 8423545015476 1/2" 10 300 304002 8423545069905 1/2" 10 400
301003 8423545015490 3/4" 10 200 304003 8423545069912 3/4" 10 200
301004 8423545015513 1" 10 100 304004 8423545069929 1" 10 100
301005 8423545015537 1" /4 - = 304005 8423545156841 1" /4 - -
301006 8423545015544 11/2 . - 304006 8423545156858 1"1/2 - =
301007 8423545015551 2 = - 304007 8423545156865 a2 - -
301008 8423545015568 2"1/2 - . 304008 8423545069875 2"1/2 = =
301009 8423545015575 3" = - 304009 8423545069882 3" - =

Econdémico | Economic | Economique Econémico | Economic | Economique

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
301022 8423545125045 o 10 400 304022 8423545125076 1/2" 10 400
301023 8423545125052 344" 10 300 304023 8423545125083 3/4” 10 100
301024 8423545125069 " 10 100 BSOSO Bz sl o0l T 10 200
301025 8423545136577 o ) ) 304025 8423545136645 /4 - 80
301026 T e ) ) 304026 8423545136652 /2 ; -
301027 8423545136591 2" - - dery 8423545156669 2 - -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser

Codo Curva M-H | Elbow M-F Curve | Coude Courbe M-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
308002 8423545132623 1/2 25 350
308003 8423545132630 3/4 10 150

Codo M-M Junta Plana 91L | Elbow M-M Flat Joint 91L | Coude M-M Joint Plat 8091L

Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser

Te H-H-H 130 | Tee F-F-F130 | Te F-F-F 8130

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

307022 8423545015926 1/2 x 14 PLANA 10 500

307033 8423545015933 3/4 x 18 PLANA 10 400
Codo Mural H-H 471 | Threaded Wall Elbow F-F 471 | Applique Mural F-F 8471

cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

205202 8423545062289 1/2M x1/2 H 10 150

205222 8423545062869 H-H 1/2" x 1/2" 10 150
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cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
321000 8423545080238 4" - -
321001 8423545017135 3/8 25 300
321002 8423545017142 1/2 10 250
321003 8423545017166 3/4 10 150
321004 8423545017180 7" - 90
321005 8423545017197 1" 1/4 - -
321006 8423545017203 1"1/2 - -
321007 8423545017210 2" - -
321008 8423545017227 2"1/2 - -
321009 8423545017234 3" - -
Econédmico | Economic | Economique
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
321022 8423545125106 1/2 10 300
321023 8423545125113 3/4 10 150
321024 8423545125120 7" 10 100
321025 8423545136607 1" 1/4 - -
321026 8423545136614 1"1/2 - -
321027 8423545136621 2" - -
Te M-H-M 130 | Tee M-F-M 130 | Te M-F-M 8130

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
321092 8423545017319 1/2 10 200
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser
Te Reducida H-H-H 130 | Reduced Tee F-F-F 130 | Te Réduite F-F-F 8130 Manguito H-H 270 | Straight Coupler F-F 270 | Manchon Egal Sans Butée F-F 8270
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
320323 8423545017005  3/4 x 1/2 x 3/4 10 150 341001 8423545017838 3/8 25 800
320424 8423545017012 1 xT1/2 x1" - 100 341002 8423545017845 1/2 25 500
320434 8423545017029 1" x3/4x1" - 100 341003 8423545017869 3/4 10 250
1" 1/4 x 3/4 x 1" 341004 8423545017883 7" 10 150
320535 8423545017036 - -
/4 341006 8423545017913 "1/2 - -
320545 8423545017043 1"1/4 x 1" x 1" /4 - - 241005 8423545017906 14 ) :
341007 8423545017920 2" - -
Te M-M-M Junta Plana 130LM | Tee M-M-M Flat Joint 130LM | Te M-M-M Joint Plat 8130LM 341008 8423545017937 211/2 i )
i i 341009 8423545017944 3" - -
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
341000 8423545080207 4" - -
318022 8423545016886 1/2 x 14 PLANA 10 350
318033 8423545016909 3/4 x 18 PLANA 10 200

Econémico | Economic | Economique

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
341022 8423545079607 1/2 25 600
341023 8423545129982 3/4 10 500
. . . . 341024 8423545129999 ™ 10 150
Manguito Reducido H-H 240 | Reduced Coupler F-F 240 | Manchon Réduit Sans Butée F-F
8240
coDpIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
342102 8423545018002 3/8x1/2 25 1000 Tapon Macho 5 Hilos | Male Plug 5 Screws | Bouchon Mdle 5 Fils
342203 8423545018019 1/2 x 3/4 10 300
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA
342304 8423545018026 34 x 1" 10 200
361082 8423545139127 12 25
342405 8423545018033 1" x 1" /4 - -
361083 8423545139134 3/4 25
342407 8423545018040 1" x 2" - -
361084 8423545139141 [ 10
342506 8423545018057 1'1/4 x 2" - .
342607 8423545018071 1"1/2x 2" - -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser
Tapon Macho con Precinto para Gas | Squarehead Male Plug with Seal for Gas | Bouchon Tapon Hembra 300 | Female Plug 300 | Bouchon Femelle 8300
Male avec Scellée pour Gaz
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
364002 8423545060469  1/2 25 1000 362333 8423545020388 1/8 25 2000
364003 8423545078990  3/4 25 500 362444 8423545020395 /4 25 2000
364078 8423545079003  7/8 10 400 362001 8423545020227 3/8 25 1500
362002 8423545020241 1/2 25 1000
362003 8423545020265 3/4 25 500
362004 8423545020289 7" 10 400
Tapon Macho 290 | Male Plug 290 | Bouchon Mdle 8290
362006 8423545020319 1"1/2 - -
. . 362005 8423545020302 1" 1/4 - -
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
362007 8423545020326 2" - -
361333 8423545020203 1/8 25 1000
362008 8423545079140 2"1/2 - -
361444 8423545020210 1/4 25 1000
362009 8423545093986 3" - -
361001 8423545020043 3/8 25 1000
362000 8423545080269 4" - -
361002 8423545020067 1/2 25 1000
361003 8423545075418 3/4 25 500
361004 8423545020104 T 10 400 B .
Tapon Hembra con Precinto para Gas | Squarehead Female Plug with Seal for Gas |
361006 8423545020135 1"1/2 - > Bouchon Femelle avec Scellée pour Gaz
361005 8423545020128 1"1/4 - - coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
361007 8423545020142 2" - - 364102 8423545079041 172" 25 1000
361000 8423545080252 4" - - 364103 8423545079058 3/4" 25 500

364104 8423545079164 1" 10 400

Econémico | Economic | Economique

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
361022 8423545129944 1/2 25 1000
361023 8423545129951 3/4 25 500
361024 8423545129968 1 10 400
361025 8423545129975 1" 1/4 - -
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Racoreria de Laton para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser Racoreria de Latéon para Roscar | Screw Brass Fittings | Raccords Laiton a Visser
Cuerpo Racor Uralita con Tuerca | Fitting with Nut for Water Tank | Raccord avec Ecrou Tuerca Corredera con Valona | Slide Nut with Flange | Contre-écrou & Plateau
pour Réservoir d’Eau
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
349001 8423545018255 3/8” - 500 371001 8423545020470 3/8” 100 -
349002 8423545018262 1/2" - 300 371002 8423545020487 1/2” 50 -
349003 8423545018279 3/4" - 200 371003 8423545020494 3/4" 50 -
§ 3 349004 8423545018286 1" - 100 371004 8423545020500 1" 25 -
% 349005 8423545063736 1" /4 - - 371005 8423545020517 1"1/4 25 -
349006 8423545063743 11/2 - - 371006 8423545062579 11/2 25 -
349007 8423545063750 2 - - 371007 8423545020531 2" - -
349008 8423545063767 2"1/2 - - 371008 8423545020548 2"1/2 - -
349009 8423545063774 3" - - 371009 8423545020555 3" - -
Cuerpo Racor Uralita | Fitting for Water Tank | Raccord pour Réservoir d’Eau Racor Contador con Junta | Meter Set with Seal | Raccord Compteur avec Scellée
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA Rl Rl MEDIDAS U.BOLSA  U.cAIA
347001 8423545018217 3/8” - 500 e o

445100 8423545022481 CONTADOR 7/8 X - -
1/2 - 3/4 x1/2

347002 8423545018224 1/2" - 300
- 445502 8423545022559 1/2 x1/2 25 -
i 347003 8423545018231 3/4" - 200
i 445503 8423545022566 3/4x1/2 25 =
:'t 347004 8423545018248 e - 100
35 445504 8423545068793 1" x 3/4 10 -
) 347005 8423545063781 1" 1/4 - -
445505 8423545083345 1"1/4 x1" - -
347006 8423545063798 1"1/2 = -
445506 8423545083352 1"1/2x1" /4 - =
347007 8423545063804 00 = 5
445507 8423545083369 2" x1"1/2 - -
347008 8423545063811 2"1/2 - -
445508 8423545086117 2'"1/2 x 2" - -
347009 8423545063828 3" = -
445555 8423545086148 5/8" x 1/2 25 =
445578 8423545022580 7/8" x1/2 10 -
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Tuerca Laton para Racor 2p. | Brass Nut for 2p. Fitting | Ecrou Laiton pour Raccord 2p.

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
442212 8423545022030 1/2 x12,5 mm - -
442214 8423545022054 1/2 x 14,5 mm - -
442321 8423545022139 3/4 x 21,5 mm - -
442426 8423545022177 1" x 26,5 mm - -
442531 8423545022191 1"1/4 x 31 mm - -
442642 8423545022238 1"1/2 x 42,5 mm - -
442750 8423545022269 2" x 50,8 mm - -
442863 8423545022283 2"1/2 x 63,5 mm - -
Cruz 4 Bocas H 180 | 4 Ways F Cross 180 | Distributeur 4 Voies F 8180
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
324002 8423545017449 12" - -
324003 8423545017456 3/4" - -
324004 8423545017463 " - -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder
Codo Macho 92 GCu | Male Elbow 92 GCu | Coude Mdale 8092 GCu Codo Mural 472 GCu | Wall Elbow 472 GCu | Applique Mural 8472 GCu

coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA

206114* 8423545069981 3/8" x 14 25 600 204212 8423545012390 1/2"" x 12 25 350

206212* 8423545069974 1/2" x 12 25 500 204215 8423545012437 1/2" x 15 25 350

206215* 8423545070000 1/2" x 15 25 500 204218 8423545012475 1/2" x 18 10 300

206218* 8423545070024 1/2" x 18 25 400 204322 8423545012499 3/4" x 22 10 100

206318* 8423545070031 3/4" x 18 10 350

206322* 8423545070048 3/4" x 22 10 250

* Sans Collerette / No Flange/ Sin Valona

Codo Hembra 90 GCu | Female Elbow 90 GCu | Coude Femelle 8090 GCu Enlace Hembra 270 GCu | Female Coupler 270 GCu | Manchon Femelle 8270 GCu
coDIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
201115 8423545011850 3/8" x 15 25 600 231110 8423545013205 3/8" x 10 25 1500
201212 8423545011874 /2" x 12 25 500 231112 8423545013212 3/8" x 12 25 1500 i
201214 8423545011881 12" x 14 25 500 231114 8423545013229 3/8" x 14 25 1000 ir-.
201215 8423545075906 12" x15 25 500 23115 8423545013236 3/8" x 15 25 1000
201216 8423545011928 1/2" x16 25 500 231210 8423545013243 1/2" x 10 25 1000
201218 8423545011942 12" x18 25 400 231212 8423545013250 12" x 12 25 1000
201222 8423545011966 12" x 22 10 250 231214 8423545013274 12" x4 25 1000
201315 8423545012017 3/4" x5 10 300 231215 8423545013298 /2" x5 25 1000
201318 8423545012031 3/4" x18 10 300 231216 8423545013311 12" x16 25 900
201322 8423545012062 3/4" x 22 10 250 231218 8423545013328 1/2" x18 25 700
201328 8423545012079 3/4" x 28 10 200 231222 8423545013359 12" x 22 25 500
201422 8423545012086 " x 22 10 150 231314 8423545013373 3/4" x 14 25 400
201428 8423545012093 1" x 28 10 100 231315 8423545013380 3/4" x15 25 400
231316 8423545013397 3/4" X 16 25 400
Econémico | Economic | Economique 231318 8423545013403 3/4" x18 25 500
231322 8423545013403 3/4" x 22 25 400
coDIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
231328 8423545013434 3/4”" x 28 10 300
201225 8423545062357 /2" x 15 25 600
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder
Enlace Hembra 270 GCu | Female Coupler 270 GCu | Manchon Femelle 8270 GCu Entronque Soldar Macho 243 GCu | Male Coupler 243 GCu | Manchon Mdéle 8243 GCu
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
231422 8423545013441 1" x 22 10 250 211222 8423545012680 12" x 22 25 550
231428 8423545013458 1" x 28 10 250 211314 8423545012703 3/4" x 14 25 500
X 231528 8423545013465 1" 1/4 x 28 - - 211315 8423545012710 3/4" x 15 25 500

231535 8423545013472 1'1/4 x 35 - - 21318 8423545012734 3/4" x18 25 500
231642 8423545013489 1"1/2 x 42 - - 211322 8423545012765 3/4" x 22 25 500
231754 8423545013496 2" x 54 - - 211328 8423545012772 3/4" x 28 10 300

211422 8423545012789 1"x 22 10 250

Econémico | Economic | Economique 211428 8423545012796 1"'x 28 10 250

211435 8423545012819 1" x 35 - 150
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA

211528 8423545012826 11/4" x 28 - -
231225 8423545068724 1/2" x 15 25 1000

211535 8423545012840 11/4" x 35 - -

211542 8423545012864 11/4" x 42 - -

211635 8423545012888 11/2"x35 - -

211642 8423545012918 11/2" x 42 - -

211754 8423545012932 2" x 54 - -

Entronque Soldar Macho 243 GCu | Male Coupler 243 GCu | Manchon Mdéle 8243 GCu

211867 8423545076330 2 1/2" x 66,7 - -
cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA 211976 8423545076347 3'x76 - -
211110 8423545012512 3/8" x 10 25 1000 211979 8423545076354 3" x 79,4 - -
211112 8423545012529 3/8" x 12 25 1000 211994 8423545076361 4" x 104 - -
21114 8423545012536 3/8" x 14 25 1000 211998 8423545090725 4" x 108 - -
21115 8423545012550 3/8"x15 25 1000
211210 8423545012574 1/2" x 10 25 1000 L. . .

Economico | Economic | Economique

211212 8423545012581 12" x 12 25 1000

coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
211214 8423545012598 1/2" x 14 25 1000

211225 8423545064474 1/2"" x 15 25 1000
211215 8423545011904 1/2" x 15 25 1000

211228 8423545064504 1/2" x18 25 1000
211216 8423545012635 1/2" x 16 25 900
211218 8423545012659 1/2" x18 25 800
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder
Te Hembra 130 GCu | Female Tee 130 GCu | Te Femelle 8130 GCu Racor Soldar 2/P 359 GICu con Precinto | 2/P Soldering Connector 359 GICu with Seal |
Raccord 2/P a Souder 8359 GICu avec Scellée
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA CODIGO CODIGO EAN R chizieiz kil
221212 8423545012970  1/2" x12 25 350 25 SZEEEU S yz 25 )
221214 8423545012994  1/2"x14 25 350 02 SISO /2" x12 s -
221215 8423545013014 1/2"x15 25 350 202 SEZESAEOlEEes Uzt 25 - o
221216 8423545013038 1/2"x16 25 350 2 2 2" x15 = - \\ -
221218 8423545013052  1/2"x18 25 300 RO SRR /2" x16 e -
221222 8423545013076  1/2"x 22 25 300 ZERHE AR RO /2" x18 = -
221318 8423545013090  3/4" x18 10 200 e i /2" x 22 = -
221322 8423545013113 3/4" x 22 10 150 ORI SRR 3/4" x 14 e -
221328 8423545013120 3/4" x 28 10 100 2R R 3/4" x15 = -
221428 8423545013144 1" x 28 10 80 250316 8423545013878 3/4" x16 25 -
250318 8423545013885 3/4" x18 25 -
250322 8423545013892 3/4" x 22 25 -
Tapon Latén Soldar 310 GCu | Soldering Plug 310 GCu | Bouchon & Souder 8310 GCu
250328 8423545013908 3/4" x 28 25 -
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA 250418 8423545013915 1"x18 25 -
261012 8423545014622 12 mm 25 1500 250422 8423545013922 1"x 22 10 -
261015 8423545014660  15mm 25 1500 250428 8423545013939 1"x28 10 -
261018 8423545014707 18 mm 25 1000 250528 8423545013946 1 1/4”"x 28 10 -
250535 8423545013953 11/4"x 35 10 -
250635 8423545013960 11/2"x35 5 -
250642 8423545013977 171/2"x 42 5 -
250754 8423545013984 2"x 54 5 -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder
Racor Plano Soldar 359 GCu Junta Plana | 2/P Soldering Plate Fitting 359 GCu Flat Joint | Racor Soldar 359 GICu | 2/P Soldering Connector 359 GICu | Raccord 2/P & Souder 8359 GICu
Raccord 2/P & Souder 8359 GCu Joint Plat
coDbIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
251212 8423545014004 1/2" x 12 25 - 252418 8423545014394 1"x 18 10 - >
251214 8423545014011 1/2" x 14 25 - 252422 8423545014400 1" x 22 10 - :
251215 8423545014028 1/2" x 15 25 - 252428 8423545014417 1" x 28 10 - _
251318 8423545014042 3/4" x18 25 - 252528 8423545014424 1 1/4" x 28 10 - o d
252535 8423545014431 11/4" x 35 10 -
252635 8423545065969 11/2" x 35 5 -
252642 8423545014448 11/2" x 42 5 -

Racor Soldar 359 GICu | 2/P Soldering Connector 359 GICu | Raccord 2/P & Souder 8359 GICu 252754 8423545014455 2'xs4 ! i

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
. 252110 8423545014165 3/8” x 10 25 -
i 252112 8423545014172 3/8" x 12 25 -
252114 8423545014189 3/8" x 14 25 -
252115 8423545014196 3/8" x 15 25 -
252210 8423545059883 1/2” x 10 25 -
252212 8423545014202 12" x12 25 -
252214 8423545014226 12" x 14 25 -
252215 8423545014240 1/2" x15 25 -
252216 8423545014264 1/2" x16 25 -
252218 8423545014288 1/2" x18 25 -
252222 8423545014318 1/2" x 22 25 -
252314 8423545014332 3/4" x 14 25 -
252315 8423545014349 3/4" x 15 25 -
252316 8423545014356 3/4" x 16 25 -
252318 8423545014363 3/4" x18 25 -
252322 8423545014370 3/4" x 22 25 -
252328 8423545014387 3/4" x 28 25 -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder
Racor Soldar 2/P 359 GICu Junta Plana | 2/P Soldering Connector 359 GICu Flat Joint | Racor Curvo 2/P Soldar 2AgCu con Precinto | 2/P Soldering Curved Connector 2AgCu
Raccord 2/P & Souder 8359 GICu Joint Plat with Seal | Raccord Courbe 2/P & Souder 2AgCu avec Scellée
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coéDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
253110 8423545014462 3/8"” x 10 10 - 550212 8423545064368 1/2" x 12 25 -
253112 8423545014479 3/8" x 12 10 - 550214 8423545064375 1/2" x 14 25 -
— 25314 8423545014486 3/8" x 14 10 - 550215 8423545029503 1/2" x 15 25 -
253115 8423545059890 3/8" x 15 10 - 550216 8423545029510 1/2" x 16 25 -
253212 8423545014493 1/2" x 12 10 - 550218 8423545058855 1/2" x18 25 -
253214 8423545014509 1/2" x 14 10 - 550315 8423545058848 3/4" x15 25 -
253215 8423545014516 1/2" x 15 10 - 550318 8423545029534 3/4" x18 25 -
253216 8423545014523 1/2" x 16 10 - 550322 8423545029541 3/4" x 22 25 -
253218 8423545059128 1/2" x18 10 - 550422 8423545064719 1" x 22 10 -
253222 8423545060476 1/2" x 22 10 -
253314 8423545014530 3/4" x 14 10 -
253315 8423545059647 3/4" x15 10 -
253316 8423545014547 3/4" x16 10 -
253318 8423545014554 3/4" x18 10 -
253322 8423545014561 3/4" x 22 10 -
253328 8423545062944 3/4" x 28 10 -
253422 8423545014578 1" x 22 10 -
253428 8423545014585 1" x 28 10 -
253528 8423545061787 1 1/4" x 28 10 -
253535 8423545058879 11/4" x 35 5 -
253642 8423545058886 11/2" x 42 5 -
253754 8423545058893 2x54 5 -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder Racoreria de Laton para Soldar | Soldering Brass Fittings | Raccords Laiton a Souder
Racor Curvo 2/P Soldar 2AgCu | 2/P Soldering Curved Connector 2AgCu | Raccord Courbe Racor Curvo 2/P Soldar 2AgCu Junta Plana | 2/P Soldering Curved Connector 2AgCu Flat
2/P a Souder 2AgCu Joint | Raccord Courbe 2/P a Souder 2AgCu Joint Plat
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
552112 8423545029558 3/8" x 12 25 553112 8423545029770 3/8" x 12 10
*" 552114 8423545029572 3/8" x 14 25 553114 8423545029787 3/8" x 14 10 _— :
> 552115 8423545067826 3/8" x 15 25 553212 8423545029794 1/2"" x 12 10 ‘ L“‘#”&
552212 8423545029589 12" x 12 25 553214 8423545029800 1/2" x 14 10 .\ -
552214 8423545029596 112" x 14 25 553215 8423545064153 1/2" x 15 10
552215 8423545029619 1/2" x15 25 553216 8423545029817 1/2" x16 10
552216 8423545029633 1/2" x 16 25 553218 8423545059210 1/2" x18 10
552218 8423545029657 1/2" x18 25 553315 8423545067253 3/4" x15 10
552315 8423545029695 3/4" x15 25 553316 8423545029831 3/4" x16 10
552316 8423545029701 3/4" x16 25 553318 8423545029848 3/4" x18 10
552318 8423545029718 3/4" x18 25 553322 8423545029855 3[4 x 22 10
552322 8423545029732 3/4" x 22 25 553422 8423545029862 1" x 22 10
552422 8423545029749 1" x 22 10 553428 8423545029879 1" x 28 10
552428 8423545029756 1" x 28 10
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Ol.

Union 3/P 341 M-H | 3/P Straight Union Coupler 341 M-F | Union Conique 3/P 341 M-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
326002 8423545017715 1/2" 10 150
326003 8423545017722 3/4" - -
326004 8423545017739 1 = 80
326005 8423545017746 1" 1/4 . =
326006 8423545017753 11/2 =

326007 8423545017760 2" = 20

Union 3/P 340 H-H | 3/P Straight Union Coupler 340 F-F | Union Conique 3/P 340 F-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
325002 8423545017500 12" 10 150
325003 8423545017524 3/4" - 100
325004 8423545017548 " - -
325005 8423545017562 1" 1/4 - =
325006 8423545017579 11/2 - -
325007 8423545017586 2" - -

Uniones 3/P

3/P Union Couplers
Unions 3/P
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Enlace Hembra Soldar 3/P 340 GCu | 3/P Soldering Female Union Coupler 340 GCu | Union
3/P Femelle & Souder 8340 GCu

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
554215 8423545029961 1/2"" x 15 10 500
554218 8423545030011 1/2" x 18 10 400
554316 8423545030066 3/4" x16 10 250
554318 8423545030073 3/4" x18 10 250
554322 8423545030097 3/4" x 22 10 150
554422 8423545030103 1" x 22 10 100
554428 8423545030110 1" x 28 - 100
554528 8423545079560 11/4" x 28 - 75
554535 8423545030127 1 1/4" x 35 - -
554642 8423545030141 11/2" x 42 - -
554754 8423545030165 2"'x 54 - -

Enlace Macho Soldar 3/P 341 GCu | 3/P Soldering Male Union Coupler 341 GCu | Union 3/P

Male a Souder 8341 GCu
cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
555112 8423545030509 3/8" x 12 10 600
555114 8423545030516 3/8" x 14 10 600
555212 8423545030530 12" x 12 10 500
555215 8423545030578 1/2" x 15 10 500
555218 8423545030608 1/2" x 18 10 400
V4 y 4
e _wm  w Racoreria de latén para
555318 8423545030646 3/47 x18 10 250
[ ) [ )
wuoosaus_wem _w Tubo de Polietileno
555422 8423545030660 1" x 22 10 100
555428 8423545030677 1" x 28 . 100 B F' A f p I h I p'
rass Fittings for Polyethylene Pipe
555528 8423545079577 1 1/4" x 28 - 75 d : b I > h I‘
N _ _ Raccords Laiton pour Tube Polyethylene
555642 8423545030745 11/2" x 42 - -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Racoreria de Latén para Tubo de Polietileno | Brass Fittings for Polyethylene Pipe | Racoreria de Latén para Tubo de Polietileno | Brass Fittings for Polyethylene Pipe |
Raccords Laiton pour Tube Polyéthylene Raccords Laiton pour Tube Polyéthyléene
Codo Tubo-Tubo | Tube-Tube Elbow | Coude Tube-Tube Codo Mural Tubo-Hembra | Tube-Female Wall Elbow | Applique Mural Tube-Femelle
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
330220 8423545063033 20 mm 5 80 330420 8423545064887 1/2 x 20 5 80
330225 8423545063040 25 mm 5 50 330425 8423545064894 3/4 x 25 5 45
330232 8423545063057 32 mm 5 30
330240 8423545063064 40 mm 2 16
330250 8423545063071 50 mm 1 gl
330263 8423545063088 63 mm 1 10
Codo Tubo-Macho | Tube-Male Elbow | Coude Tube-Male Unién Tubo-Tubo | Tube-Tube Union | Union Tube-Tube
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
330320 8423545063170 1/2" x 20 5 100 334220 8423545063392 20 mm 5 100
330325 8423545063187 3/4" x 25 5 70 334225 8423545063408 25 mm 5 60
330332 8423545063163 1" x 32 5 45 334232 8423545063415 32 mm 5 40
330340 8423545063194 1 1/4" x 40 2 24 334240 8423545063422 40 mm 2 24
330350 8423545063200 1 1/2" x 50 1 15 334250 8423545063439 50 mm 1 14
330363 8423545063156 2"'x 63 1 18 334263 8423545063446 63 mm 1 18
Codo Tubo-Hembra | Tube-Female Elbow | Coude Tube-Femelle Unién Tubo-Macho | Tube-Male Union | Union Tube-Mdle
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
330120 8423545063095 1/2" x 20 5 100 334320 8423545063514 1/2" x 20 5 150
330125 8423545063101 3/4" x 25 5 60 334325 8423545063521 3/4" x 25 5 100
330132 8423545063118 1" x 32 5 40 334332 8423545063538 1" x 32 5 55
330140 8423545063125 1 1/4" x 40 2 24 334340 8423545063545 1 1/4" x 40 2 36
330150 8423545063132 11/2" x 50 1 15 334350 8423545063552 11/2" x 50 1 24
330163 8423545063149 2"'x 63 1 18 334363 8423545063569 2" x 63 1 28
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Unién Tubo-Hembra | Tube-Female Union | Union Tube-Femelle

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
334120 8423545063453 1/2" x 20 5 160
334125 8423545063460 3/4" x 25 5 90
334132 8423545063477 1" x 32 5 55
334140 8423545063484 1 1/4" x 40 2 34
334150 8423545063491 11/2" x 50 1 24
334163 8423545063507 2''x 63 1 28
Te Tubo-Tubo | Tube-Tube Tee | Te Tube-Tube
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
332220 8423545063217 20 mm 5 50
332225 8423545063224 25 mm 5 30
332232 8423545063231 32 mm 5 20
332240 8423545063248 40 mm 2 12
332250 8423545063255 50 mm 1 6
332263 8423545063262 63 mm 1 8
Te Tubo-Hembra | Tube-Female Tee | Te Tube-Femelle

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
332120 8423545063576 20 mm 5 50
332125 8423545063361 25 mm 5 30
332132 8423545063385 32 mm 5 20
332140 8423545063330 40 mm 2 12
332150 8423545063347 50 mm 1 6
332163 8423545063378 63 mm 1 8
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON

Flotadores y Boyas | Float Valves and Balls | Robinets Flotteurs et Boules

Flotador guias | Guides float val. Rib | Robinet Flotteur Guides

Flotadores y Boyas | Float Valves and Balls | Robinets Flotteurs et Boules

Boya Porexpan | Porexpan Float Ball | Boule Porespan

cODIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
24001 Bl RE e 03 EEEs 3/8" (3/16%) 5 i 627009 8423545034378 9 cm 3/8” 3/16 - -
624002 8493545033562 12" (6/100%) c . 627011 8423545034392 11 cm 1/2” 6/100 - -
624003 8423545033579 3/4" (6/100%) 5 i 627016 8423545034415 16 cm 3/4” - 1" 6/100 - -
624004 8423545033586 1" (8/100%) 3 -

624005 8423545033593 1 1/4" (9/100%) - -

624006 8423545033609 1 1/2" (9/100%) - -

624007 8423545033616 2" (9/100%) - -

* Rosca Varilla/ Rib Thread/ Tige Filetée

Flotador Guias “Safety” para Boya Plana | Guides Float Valve for Plain Ball | Boule Cuivre

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
Robinet Flotteur a Guides pour Boule Plate
629109 8423545034507 9 cm 3/8" 3/16 - -
cobIGo CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
629211 8423545034521 11 cm 1/2” 6/100 - -
641002 8423545035337 1/2”
629313 8423545034545 13 cm 3/4" 6/100 - -
641003 8423545035344 3/4"
629416 8423545034576 15 cm 1" 8/100 - - :
641004 8423545035351 1" .
629620 8423545034590 20 cm 1" 1/4-1"1/2 9/100 - - v
641005 8423545035368 1"1/4
629723 8423545034606 23 cm 2" 9/100 - -
641006 8423545035375 1"1/2
641007 8423545035382 2"

Boya Expandida | Expanded Float Ball | Boule Expansée

Flotador Olleta con Asiento Nylon | Float Valve with Nylon Seat | Robinet Flotteur avec

Siege Nylon

Rosca Varilla 3/16 | Rib Thread 3/16 | Tige Filetée 3/16

ﬁ'l cépIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
623001 8423545033265 3/8” 10 -
Rosca Varilla 6/100 | Rib Thread 6/100 | Tige Filetée 6/100
CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
623002 8423545033289 /2" 5 -
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RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON RACORERIA DE LATON | BRASS FITTINGS | RACCORDS LAITON
Flotadores y Boyas | Float Valves and Balls | Robinets Flotteurs et Boules Flotadores y Boyas | Float Valves and Balls | Robinets Flotteurs et Boules
Boya Cobre Plana para Flotador Safety | Copper Plain Ball Float for Float Valve Guides | Palanca Acoplada para WC Tanque Alto | WC Lever for Upper Tank Flushing | Levier WC
Boule Cuivre Plate pour Robinet Flotteur a Guides Tige Plate pour Réservoir Suspendu
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS
630212 8423545034637 12cm1/2 - - 631300 (A) 8423545034712 Soporte hierro / Iron support / o “"‘-\ 3
Support fer -
630315 8423545034644 15 cm 3/4 - - (A)
631300 (B) 8423545034743 Soporte latén reforzado / Reinforced )
630417 8423545034651 17 cm 1" - - brass support / Support laiton renforcé
630520 8423545034668 20 cm1"1/4 - - . \
630623 8423545034675 23cm1"1/2 - - (B)
630725 8423545034682 25cm 2" - -
630828 8423545034699 28cm2"1/2 - -
630930 8423545034705 30cm 3" - -

Descarga WC Plastico Tanque Bajo | WC Lower Tank Plastic Flush | Chasse D "Eau WC
Plastique Réservoir Attenant

Boya Plastico Plana para Flotador Safety | Plastic Plain Ball Float for Float Valve Guides | copico CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
Boule Plastique Plate pour Robinet Flotteur a Guides Tige Plate 634100 8423545034743 ) ¥
b cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
g 631015 8423545101247 15 cm 1/2-3/4 - -
631020 8423545101254 20 cm 1"-1" 1/4 - -
631025 8423545101278 25cm 1" 1/2-2" - - '

. 4

Equipo Completo Descarga WC Tanque Alto | WC Complete Tank Set Upper Tank | Kit
Complet WC Réservoir Suspendu

cobIGO cODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

636100 8423545035122 = = = !'I

)
#

= |

s

-
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Complementos | Others |Compléments Complementos | Others |Compléments
Descargas 4 Guias WC a Voluntad | WC 4 Guides Voluntary Cistern Flushings | Chasses Tornillos para Accesorios WC | Screws for WC Complements | Vis pour Accessoires WC

d "Eau 4 Guides WC a Volonté

Muelle | Spring | Ressort cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA
cobIGo CcODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA . . L

Juego Tornillo Sujecion A ~

Palanca WC / Brass Screw
634300 8423545034798 - - - 910100 (A) SO for Tank Lever / Kit Vis pour 2

Levier WC (B)
Normal Plomo | Standard Lead | Plomb Normal . .

Juego Tornillos Hierro

< p Sujecién WC 5x60/ Iron b

CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA 911100 (B) 8423545054628 Screws Kit for WC 5x60 / Kit 2 @\

Vis Fer pour WC 5x60 “
634400 8423545034842 - - -

Juego Tornillos Latéon (©) (D)
Sujecién WC 5x75 / Brass

Econdémica | Economic | Economique I e SRS S Screws Kit for WC 5x75 / Kit z
B B Vis Laiton pour WC 5x75
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
Juego Tornillo Sujecion
634700 8423545035016 = = = Cisterna WC Ta nque Bajo/
911300 (D) 8423545068045 Screw Kit Fixing WC Lower 2
Tank / Kit Vis Fixation
Réservoir Attenant WC
Descarga WC Plastico Tanque Alto | WC Upper Tank Plastic Flush | Chasse WC D "Eau
Plastique Réservoir Suspendu
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA Tirador WC Tanque Alto | WC Handle Upper Tank | Tirette WC Réservoir Suspendu
634500 8423545034972 - .
cobIGo CcODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA }
920148 8423545054826 - 10 - ‘}'
*-j.
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Enchufes Goma Cubeta WC | WC Rubber Connectors | Manchons WC Caoutchouc

coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

980001 (A) 8423545057834 N°25 25 =

980002 (B) 8423545057841 N°30 25 -

Enchufes Goma Cubeta WC Presidon | Pressure WC Rubber Connectors | Manchons WC
Caoutchouc Pression

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

980004 (A) 8423545062746 WC victoria 25

' . 980005 (B) 8423545057858 Lucerna 25/30 25 -
(A) (B)

Tiradores WC Tanque Bajo | WC Handles Lower Tank | Tirettes WC Réservoir Attenant

coDpIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
980015 (A) 8423545057902 Curvo 1 -
980016 (B) 8423545057926 Recto 1 -

_J

(A) (B)
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Varios | Miscelaneous | Divers

Varios | Miscelaneous | Divers

Manguito Electrolitico | Electrolytic Coupler | Manchon Electrolytique

Alargo M-H 526 Pulido | Polished Extension Piece 526 M-F | Allonge Lisse Polie 8526 M-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
241002 8423545013502 /2" 25 . 375103 8423545020647 3/8" x3cm 10 -
241003 8423545013526 3/4" 20 - 375105 8423545020654  3/8" x5cm 10 5
241004 8423545013540 " 20 - 375202 8423545020685  1/2" x2cm 10 -
241005 8423545013557 11/4" 12 . 375203 8423545075920 1/2" x3cm 10 - B
241006 8423545013564 11/2" 8 . 375204 8423545020708  1/2" x 4 cm 10 5
241007 8423545013571 2 2 - 375205 8423545020715 1/2" x5cm 10 -

375206 8423545020722 1/2" x 6 cm 10 -

. . . 375207 8423545020739 1/2" x 7 cm 10 -
Entronque Manguera Macho | Male Hose Connection Nipple | Manchon Mdle Arrosage R

375208 8423545020746 1/2" x 8 cm 10 -
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

375210 8423545020753 1/2" x 10 cm 5 -
311001 8423545016022  3/8"-13mm 25 g

375211 8423545139318 1/2" x1cm 10 5
311002 8423545016039  1/2"-15mm 25 -

375305 8423545020777 3/4" x5cm 5 -
311003 8423545016046  3/4” -22 mm 10 -

375308 8423545020784 3/4” x 8 cm 5 -
311004 8423545016060  1'-29 mm 10 g

375310 8423545020791 3/4" x10 cm 5 -
311005 8423545016077 1 1/4"- 34 mm - -
311006 8423545016084 11/2" - 45 mm - -
311007 8423545016091  2"-59 mm 5 -
311009 8423545016107  3"-75mm - -

Racor Manguera 2/P | 2/P Hose Connector | Raccord 2/P Arrosage

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
355001 8423545075401 3/8” x 10 25 -
355002 8423545019382 1/2" x15 25 5
355003 8423545019405 3/4" x 20 25 -
355004 8423545019429 1'x 25 10 -
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Varios | Miscelaneous | Divers Varios | Miscelaneous | Divers

Racor Rapido Manguera “’Barcelona’ | Hose Quick Connector “Barcelona” | Raccord Rapi-
de Tube Arrosage “Barcelona”

Alargo M-H Cromado (526) | Chromium-plated Extension Piece M-F (526) | Allonge Lisse
Chromée M-F (8526)

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS

376103 8423545020807  3/8” x3cm 10 . 610020 8423545032589 20 mm

376105 8423545020814 3/8” x5cm 10 - 610025 8423545032619 25 mm

376202 8423545020845  1/2” x2cm 10 - 610030 8423545032640 30 mm

376203 8423545020852  1/2"x3cm 10 . 610040 8423545032695 40 mm

376204 8423545020869  1/2" x 4cm 10 -

376205 8423545020876  1/2" x5cm 10 -

376206 8423545020883  1/2"x6cm 10 -

376207 8423545020890  1/2"x7em 10 i Racor Rapido Macho “’Barcelona’” | Male Quick Connector “Barcelona” | Raccord Rapide

376208 8423545020906  1/2"x8cm 10 - Male Arrosage “Barcelona”

376210 8423545020913  1/2"x10cm 5 - CoDIGO CODIGO EAN MEDIDAS

376211 8423545139332 1/2" x1cm 10 - 611220 8423545032800 /2"

376305 8423545020937  3/4"x5cm 5 - 611325 8423545032831 3/4"

376308 8423545020944  3/4"x8cm 5 - el loEEasiEeEs U

376310 8423545020951 3/4" x10 cm 5 - ens3s 8423545032879  11/4"
611645 8423545032893 112

Reduccion Lisa M-H | Reducer Threaded M-F | Réduction Lisse M-F e1760 8423345032916 -

cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA

396201 8423545021507 1/2" x 3/8” 25 -

396302 8423545021521 3/4" x1/2" 25 -

396403 8423545059807 1" x 3/4” 25 -
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Arandela de Hierro | iron Washer | Rondelle Fer

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
958001 8423545056868 3/8" 100 -
958002 8423545056875 1/2” 100 -
958003 8423545056882 3/4" 100 -
958004 8423545056899 i 100 -
958005 8423545056905 11/4" 100 -
958006 8423545056912 171/2" 100 -
958007 8423545056929 2" 50 -
Arandela de Laton | Brass Washer | Rondelle Laiton
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
958101 8423545056936 3/8” 100 -
958102 8423545056943 1/2" 100 -
958103 8423545056950 3/4" 100 -
958104 8423545056967 " 100 -
958105 8423545056974 11/4" 100 -
958106 8423545056981 11/2" 100 -
958107 8423545056998 2" 50 -
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Fabricado segun Norma UNE-EN 1254-3 y UNE-EN 1254-8 con [z
UNE-EN 1264, UNE-EN 1265 y UNE-EN 1982.

Made under EN 1254/3 Norm with brass under EN12164, EN12165 & EN1982 Norms.

Production sous Norme EN 1254/3 avec laiton selon Normes EN12164, EN12165 & ENT1982.

02.1 Tuberia
Pipes
Tubes

02.2 Racores Multigarra
Multi-profile Fittings
Raccords Multi-empreinte

02.3 Valvuleria Multigarra
Multi-proifile Valves
Multi-empreinte Vannes

02.4 Racores a Compresion
Compression Fittings
Raccords a Compression
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SISTEMA MULTIGRUP

El sistema MultiGrup esta formado por: tuberia multicapa, accesorios de conexion de latén, herramientas de acople del
tubo al accesorio, y los accesorios de montaje a la obra.

CAMPO DE APLICACION
El sistema MultiGrup ha sido disefado para su aplicacion en instalaciones interiores de fontaneria en agua fria y caliente,
asf como para instalaciones de calefaccién por radiadores y suelo radiante.

En todos los casos la aplicacion debe hacerse a las temperaturas y presiones de disefo descritas para cada clase de apli-
cacion en la norma UNE-EN-150-21003.

COMPONENTES DEL SISTEMA
- Tuberias
Las tuberias MultiGrup (PE-RT/ AL/ PE-RT) estan formadas por cinco capas diferentes:
- Capa interior de polietileno resistente a la temperatura (PE-RT)

- Capa de adhesivo de alta temperatura

- Capa intermedia de aluminio con soldadura a tope

- Capa de adhesivo de alta temperatura

- Capa exterior de polietileno resistente a la temperatura (PE-RT)

Disponen de su correspondiente certificado de producto: AENOR 001/007142 y CSTBat 4440-278-1950-V2.
La caracteristica principal del tubo multicapa es la presencia de la capa intermedia de aluminio que confiere al tubo una
extraordinaria resistencia a la presion, ademas de conferirle opacidad a la difusion de oxigeno.

Algunas de las caracteristicas técnicas de la tuberia son las siguientes:

Caracteristica Valor
Temperatura Maxima de Servicio 95°C
Temperatura Maxima Puntual 10°C
Rugosidad Absoluta 0,007 mm
Coeficiente Dilatacion Lineal 0,025 mm/m
Permeabilidad al O, <0,1 g/m3d

- Accesorios

Los accesorios estan realizados en laton normalizado CW617N y CW614N. Con recubrimiento de Ultima tecnologia en esta-
fo. Dicho recubrimiento confiere unas excelentes cualidades organolépticas y estéticas a la pieza. Sus dimensiones siguen
las especificaciones de la norma EN1254/3 y han sido disefados para garantizar el perfecto agarre y estanqueidad del tubo.
El casquillo de prensado esta realizado en acero inoxidable AISI 304 que garantiza una perfecta resistencia a la corrosion.
Los accesorios disponen de sus correspondientes juntas téricas en EPDM de alta resistencia a las temperaturas elevadas.

- Montaje
Una de las ventajas de este sistema es su facilidad de montaje. El proceso se reduce a cuatro fases:

1

‘,/

Cortar el tubo. Calibrado-biselado Ensamblar accesorio. Prensar.

del tubo.

Durante el proceso del montaje deben tenerse presentes las siguientes precauciones:

- Debe realizarse un corte limpio y escuadrado. Esto se consigue utilizando las tijeras de corte recomen-
dadas a tal efecto.

- Es obligatorio realizar el calibrado-biselado antes de introducir el accesorio puesto que de no realizarlo
existe el riesgo de arrastrar o dafnar las juntas toricas al introducir el accesorio.

- El tubo debe introducirse completamente en el accesorio. Esto puede comprobarse a través de los
orificios de visualizacion de que disponen los casquillos de prensado.

- Debe prestarse un especial cuidado en asegurar una correcta posicion de las mordazas de apriete. Com-
probar que la mordaza esté bien situada sobre el casquillo, que existe un correcto escuadrado de la ma-
quina de prensa con el casquillo, la medida de la mordaza corresponde con la medida del casquillo. Todas
las precauciones son pocas puesto que de un buen prensado depende el éxito de la instalacion.

Los rayos ultravioletas pueden danar los polimeros. Debe evitarse la accion directa del sol sobre los tu-
bos, tanto en su almacenamiento como en su instalaciéon. Las instalaciones deben realizarse evitando el
contacto entre el tubo y las aristas cortantes por el peligro de perforacion del tubo. 75
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MULTIAGRUP SYSTEM

MultiGrup system comprisses: multilayer pipe, brass fittings, connecting tools to attach the pipe to the fitting and moun-
ting accessories to work.

SCOPE
MultiGrup System is designed to use in plumbing installations for hot and cold water, heating radiators and floor heating.

In all cases the application must be made at the temperatures and pressures described for each type of application in
the standard UNE-EN-150-21003.

o
SYSTEM COMPONENTS %
- Pipes : {
MultiGrup (PE-RT / AL/ PE-RT) pipes are made up of five different layers:
-Inner layer of temperature-resistant polyethylene (PE-RT)
- Adhesive layer of high temperature
- Intermediate layer of aluminum butt welding
- Adhesive layer of high temperature

- External layer of temperature-resistant polyethylene (PE-RT)

Product certificate: AENOR 001/007142 and CSTBat 4440-278-1950-V2.
The main feature of the multilayer tube is the presence of the aluminium intermediate layer which gives the tube a re-
markable resistance to pressure, as well as conferring opacity to oxygen diffusion.

Some of the technical characteristics of the pipeline are:

Feature Value
Maximum Service Temperature 95°C
Maximum Punctual Temperature 110°C
Absolute roughness 0,007 mm
Linear Expansion Coefficient 0,025 mm/m
O2 permeability < 0,1 g/m3d

- Accessories

Accessories are made of brass and CW614N standard CW617N, with latest technology of tinned coat.This coating gives ex-
cellent organoleptic and aesthetic qualities to the piece. The dimensions follow the specifications of the standard EN1254 /
3 and are designed to ensure the perfect grip and seal of tube.

The pressed Sleeve is made of stainless steel AISI 304, which ensures perfect corrosion resistance.

Accessories have their own O-rings in EPDM with high resistance to high temperatures.

- Assembly
One advantage of this system is its ease of assembly. The process is reduced to four phases:

Cut the tube. Calibration-beveled Assembling accessory. Press.
tube.

During the assembly process must be kept in mind the following precautions:

- Should be made a clean and squared cut. This is achieved using the scissors cutting recommended for
this purpose.

- It is mandatory to perform calibration-edge before entering the accessory because of the risk to drag
or damage the O-rings to enter the fitting.

- The tube must be inserted completely into the fitting. This can be seen through the viewing holes in
pressed sleeves.

- Make sure of a correct position of the clamping jaws. Check that the jaw is properly positioned on the cap,
that there is a proper squaring of the press machine with the cap, that the size of the jaws, fits the cap size.
Pay special attention to everything because it is absolutely needed a good press for a succesful installation.

The ultraviolet rays can damage the polymer. Avoid direct sunlight on the tubes, both in storage and in
its installation. Facilities should be made to avoid contact between the tube and sharp edges due to the
danger of tube perforation.

76

SYSTEME MULTIGRUP

Le systeme MultiGrup est composé par : Tuyanteries multicouche, accessoires de connexion de laiton, outils d'assembla-
ge du tube a l'accessoire et les accessoires d'assemblage en oeuvre.

CHAMP D’APPLICATION
Le systeme MultiCrup a été concu pour son application dans des installations intérieures de plomberie en eau froide et
chaude, ainsi que pour radiateurs de chauffage et sol rayonnant.

Dans tous les cas l'application doit se faire aux températures et pressions de conception décrites pour chaque classe
d'application dans la norme UNEEN-150-21003.

COMPOSANTS DU SYSTEME {

- Tuyanteries
Les Tuyanteries MultiGrup (PE-RT/A/PE-RT) sont formées par cing couches différentes :
-Couche intérieure de polyéthyléne résistant a la température (PE-RT)

- Couche d'adhésif de haute température

- Couche intermédiaire d'aluminium avec soudure a limite

- Couche d'adhésif de haute température

- Couche extérieure de polyéthylene résistant a la température (PE-RT)

Il est disponible le correspondant certificat de produit : AENOR 001/007142 et CSTBat 4440-278-1950-V2.
La caractéristique principale du tube multicouche est la présence de la couche intermédiaire d'aluminium qui conféere au
tube une résistance extraordinaire a la pression, en plus de conférer opacité a la diffusion de l'oxygene.

Les caractéristiques techniques de la tuyanterie sont les suivantes :

Caractéristiques Valeur

T° Maximale de Service 95°C

T° Maximale Ponctuelle 1o°C
Rugosité Absolue 0,007 mm
Coefficient Dilatation linéaire 0,025 mm/m
Perméabilité a 'O, <0,1 g/m3d

- Accessoires
Les accessoires sont produits en laiton standardisé CW617N et CW614N, avec recouvrement de derniere technologie en
étain.Ce recouvrement confére des qualités organoleptiques et esthétiques excelentes a la piéce. Ses dimensions suivent
les spécifications de la norme EN1254/3 et ont été concues pour assurer I'adhérence et étancheité parfaites du tube.

La douille de pressage est en acier inoxydable AISI 304 qui garantit une résistance parfaite a la corrosion.

Les accessoires disposent des correspondants joints toriques en EPDM d’haute résistance aux hautes températures.

- Montage
Un des avantages de ce systeme est sa facilité d'assemblage. Le processus se réduit a quatre phases:

Couper le tube. Calibrer-biseau du Assembler I'accesoire Sertir - Presser.
tube. Tube+ Raccords.

Pendant le processus d'assemblage il faut avoir les précautions suivantes :

- On doit effectuer une coupe propre et ajustée. Ceci est obtenu en utilisant les ciseaux de coupe recom-
mandés a cet effet.

- Il est obligatoire d'effectuer le calibrage et le biseautage avant d'introduire I'accessoire car autrement il
existe le risque d'entrainer ou d'endommager les joints toriques en introduisant I'accessoire.

- Le tube doit étre complétement introduit dans l'accessoire. Ceci peut étre vérifié a travers les orifices de
visualisation dans les douilles de pressage.

- Faites attention en assurant une position correcte des machoires de serrage. Vérifier que les machoires
sont bien placées et correspondent bien a la dimension de la douille, que 'ensemble de la machine de
presse et la douille soit ajusté correctement. Toutes les précautions doivent-étre prises pour éffectuer
un bon pressage dont dépend le succés de l'installation.

Les rayons ultra-violets peuvent endommager les polymeres. On doit éviter I'action directe du soleil sur
les tubes, tant pendant son stockage et dans I'installation. Les installations doivent étre effectuées sans
contact entre le tube et les bords coupants pour éviter le danger de perforation du tube. 77




Metalgrup | Catalogo General 2026

MULTIGRUP | MULTIGRUP | MULTIGRUP

Tuberia | Pipes | Tubes

Rollo Tuberia PERT-AL-PERT | PERT-AL-PERT Pipe Coil | Rouleau Tube PERT-AL-PERT

DIAMETRO ROLLOS MT

cobico CODIGO EAN MEDIDAS PALET PALLET
/”::"_“‘\ 245016 8423545089965 @16 x 2 mm 100 2400
; /, 245020 8423545089989 @20 x 2 mm 100 1600
NS
_--:j"/ 3 245025 8423545117309 @25 x 2,5 mm 50 800
__:_f-; .
— 245032 8423545090299  @32x3mm 50 450

Barra Tuberia PERT-AL-PERT | PERT-AL-PERT Pipe Bar | Barre Tube PERT-AL-PERT

5 } 246016 8423545117323 @16 x 2 mm 4 3200
§ T 1' 246020 8423545117347 @20 x 2 mm 4 2400
.- 8423545117354 @25 x 2,5 mm 4 1600

I
: \
_e AT
#
-
246032 8423545117361 @32 x3 mm 4 1200
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Racores Multigarra | Multi-profile Fittings | Raccords Multi-empreinte Racores Multigarra | Multi-profile Fittings | Raccords Multi-empreinte

) i Enlace Hembra - Tubo | Female Coupler | Manchon Femelle
CARACTERISTICAS TECNICAS

- Prensado compatible con perfiles (TH-H-U-RFZ) cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
- Fabricado en latén CW617N
- Fabricado seguin Norma UNE-EN 1254-3 43121eM 8423545152379 1/2" x16 25 -
- Casquillo de INOX AISI 304 , 431220M 8423545152386 1/2" x 20 25 -
-Juntas tdricas en EPDM altamente resistentes a temperaturas
431320M 8423545152393 3/4" x 20 25 -
431325M 8423545152065 3/4" x 25 25 -
431336M 8423545154885 3/4" x 26 25 -

TECHNICAL CHARACTERISTICS

- Profile compatible pressing (TH-H-U-RFZ)

- Manufactured from brass CW617N

- Manufactured according to UNE-EN 1254-3 standard
- Stainless steel bushing AISI 304

Entronque Macho - Tubo | Male Coupler | Manchon Méle

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
- Highly temperature resistant EPDM O-rings
432216M 8423545152416 1/2" x 16 25 -
432220M 8423545152423 1/2" x 20 25 -
432320M 8423545152430 3/4" x 20 25 -
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 432325M 8423545152447 3/4" x 25 25 -
- Pressage compatible avec les profils TH-H-U-RFZ el e 3/4x 26 2 B
+Fabriqué en laiton CWeI7N 432425M 8423545152454 1" x 25 25 -

- Fabriqué selon la Norme UNE-EN 1254-3

- Douille en acier inoxydable AISI 304 432436M 8423545154892 1"x 26 25 -
-Joints toriques en EPDM hautement résistants aux températures

432432M 8423545152461 1" x 32 10 =

Manguito Tubo - Tubo | Equal Union | Raccord Droit Jonction Egal

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
433016M 8423545152690 16 x 16 25 =
433020M 8423545152706 20 x 20 25 -
433025M 8423545152713 25x 25 25 =
433036M 8423545154908 26 x 26 25 =
433032M 8423545152720 32x32 10 -
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Manguito Unién Reducido | Reducing Union | Union Droit Jonction Réduit Codo Mural Hembra-Tubo | F-Tube Wall Elbow | Applique Mural F-Tube
cODIGO cODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U.CAJA coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
‘;:; j 434160M 8423545152676 16 x 20 25 - 423216M 8423545152249 1/2" x 16 25 -
- 434165M 8423545152737 16X 25 25 - 423220M 8423545152256 1/2" x 20 25 -
434176M 8423545154915 16 x 26 25 - 423320M 8423545152263 3/4" x 20 25 -
434205M 8423545152744 20 x 25 25 - 423325M 8423545152270 3/4" x 25 25 -
434716M 423545154779 20 % 26 5 ) 423336M 8423545154816 3/4" x 26 25 -
434252M 8423545152751 25x 32 10 -
434256M 8423545153444 26 x 32 10 - Codo Tubo-Tubo | Tube-Tube Elbow | Coude Tube-Tube
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
Codo Mural Tubo-H | Tube- Female Wall Elbow | Applique Mural Tube-Femelle 424016M 8423545152287 16 x 16 25 -
424020M 8423545152294 20 x 20 25 -
cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
424025M 8423545152300 25x 25 25 -
421216M 8423545152164 /2" x16 25 -
424036M 8423545153062 26 x 26 25 .
421220M 8423545152171 1/2" x 20 25 :
424032M 8423545152317 32x32 10 -
421320M 8423545152188 3/4" x 20 25 -
421325M 8423545152195 3/4" x 25 25 -
421336M 8423545154786 3/4" x 26 25 - Te Hembra-Tubo | Female Tee | Te Femelle
421432M 8423545152201 1"x 32 10 -
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
426216M 8423545152324 1/2" x 16 25 -
Codo Tubo-Macho | Male Elbow | Coude Méle
426220M 8423545152331 1/2" x 20 25 .
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA 426325M 8423545152348 3/4" x 25 25 -
422216M 8423545152218 1/2" x16 25 - 426336M 8423545154830 3/4" x 26 25 -
422220M 8423545152225 1/2" x 20 25 - 426432M 8423545152478 1" x 32 10 -
422320M 8423545152485 3/4" x 20 25 -
422325M 8423545152232 3/4" x 25 25 -
422336M 8423545154793 3/4" x 26 25 -
422425M 8423545155530 1"x25 25 -
422432M 8423545154809 1"x 32 10 -
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Te Tubo-Tubo | Tube-Tube Tee | Te Tube-Tube Racor Mévil Hembra-Tubo | Female Swivel Fitting | Raccord Droit Femelle Ecrou Tournant
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U.CAJA cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
429016M 8423545152355 1616 25 - 435216M 8423545152768 /2" x 16 25 -
429020M 8423545152362 20 x 20 25 : 435220M 8423545152775 1/2" x 20 25 .
429025M 8423545151822 25 x 25 15 - 435320M 8423545152782 3/4" x 20 25 -
429036M 8423545153079 26 x 26 15 - 435325M 8423545152799 3/4" x 25 25 -
429032M 8423545152850 32 x 32 10 - 435336M ST Giuae 25 i
435425M 8423545152805 1"x 25 25 .
435436M 8423545154243 1"x 26 25 -
Codo Macho-Tubo | Male-Tube Elbow | Coude Mdale-Tube
435432M 8423545152812 1" x 32 10 .
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
4 M 423545152607 16 x20 x 1 2 - . . . )
30606 842354515260 6x20x16 . Conjunto de Sujeccion | Sleeves | Douilles
430066M 8423545152515 20x16x16 25 -
430060M 8473545152508 20 X 16 x 20 5 ) cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
430560M 8423545152584 25 x 16 x 20 25 - 400016 8423545115282 16 - -
430570M 8423545154847 26 x 16 x 20 25 ; 400020 8423545115999 20 - -
430006M 8423545152492 20x20x16 25 ; 400025 8423545115305 25 - -
430505M 8423545152553 25 x 20 x 25 25 - 400026 8423545135372 26 - -
430565M 8423545152591 25 x16 x 25 25 ; 400032 8423545115312 32 - -
430500M 8423545152546 25 x 20 x 20 25 -
430550M 8423545152577 25 x 25 x 20 25 - ve o s . L
Placas Fijacion | Fixation Plate | Plaques de Fixation
430525M 8423545152560 25x 32 x 25 10 ;
430510M 8423545154854 26 x 20 X 20 25 5 coDpIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. CAJA
430516M 8423545154267 26 x 20 X 26 25 _ 400415 8423545124550 Grande / Big / Grande 1 o
430536M 8423545154878 26 x32x 26 10 -
cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.CAJA >
430556M 8423545154861 26 x26 x 20 25 -
400416 8423545126424 Pequefia / Small / Petite 1 o
430586M 8423545154250 26 x16 x 26 25 - .
430252M 8423545152539 32x25x32 10 ;
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. CAJA 2
430202M 8423545152522 32x20 x 32 10 - p .

Placa Codo Tabique Hueco Ny J
430262M 8423545154731 32x26x32 10 - 400417 8423545131527 Hollow Side Wall Elbow Plate 1
84 Plaque Coude Mur Creux 3 85
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Multi-proifile Valves
Vannes Multi-empreinte
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MULTIGRUP | MULTIGRUP | MULTIGRUP

Valvuleria Multigarra | Multi-proifile Valves | Vannes Multi-empreinte

Cuerpo Llave Esfera Empotrar | Embed Ball Valve Body | Corps Vanne & Boisseau & Encastrer

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
438216 8423545124437 16 20 -
438220 8423545124444 20 20 =
438225 8423545124451 25 10 =

Cuerpo Llave Esfera en ’"U" | Embed “U” Ball Valve Body | Corps Vanne & Boisseau “U” &

Encastrer

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

438316 8423545124499 16 10 -

438320 8423545124505 20 10 -

438325 8423545124512 25 10 -

4383165 8423545156698 16 10 -

438320S 8423545156612 20 10 -

438325S 8423545156704 25 10 - -

Llave Esfera Empotrar | Embed “U” Ball Valve Body | Corps Vanne & Boisseau “U” & Encastrer

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
438620 8423545124703 20 10 -
438625 8423545124529 25 10 =
438632 8423545124536 32 10 =
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Racores a Compresion | Compression Fittings | Raccords a Compression

Codo Hembra | Female Elbow | Coude Femelle

cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
451216 8423545139851 16 x 1/2 40 160
451220 8423545139868 20 x1/2 30 120
451320 8423545139875 20 x 3/4 25 100
451325 8423545139882 25 x 3/4 20 80
451326 8423545139905 26 x 3/4 20 80
451425 8423545139899 25x 1" 10 40
451426 8423545139912 26 x 1" 10 40

Codo Macho | Male Elbow | Coude Méle

CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA /;..
452216 8423545139783 16 x 1/2 40 160 Vi £
452220 8423545139790 20 x 1/2

452320 8423545139806 20 x 3/4 30 120

452325 8423545139813 25x 3/4 20 80

452326 8423545139837 26 x 3/4 20 80

Codo Hembra Mural | Female-TYube Wall Elbow | Applique Mural Femelle-Tube

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
R a C o r e s 453216 8423545139974 16 x 1/2 25 100
453220 8423545139981 20 x1/2 20 80

a Compresion

Compression Fittings
Raccords a Compression
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MULTIGRUP | MULTIGRUP | MULTIGRUP MULTIGRUP | MULTIGRUP | MULTIGRUP

Racores a Compresion | Compression Fittings | Raccords a Compression Racores a Compresion | Compression Fittings | Raccords a Compression

Codo Igual | Equal Elbow | Coude Egal Unioén Igual | Equal Union | Union Simple
cépIGo cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA c6DIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
454016 8423545139929 16 x 16 40 160 457016 8423545139738 16 x16 40 160
454020 8423545139936 20 x 20 30 120 457020 8423545139745 20 x 20 30 120
454025 8423545139943 25X 25 20 80 457025 8423545139752 25 x 25 25 100
e e . 0 =% 457026 8423545139769 26 x 26 25 100
454032 8423545139967  32x32 10 40 457032 8423545139776 32x32 10 40
Unién Hembra | Female Union | Union Femelle Unién Macho | Male Union | Union Male
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
455216 8423545139660 16 x1/2 40 160 458216 8423545139585 1/2" x 16 40 160
& 455220 8423545139677 20x1/2 40 160 458220 8423545143148 20 x1/2 30 120
% Zam 455320 8423545139684 20 x 3/4 30 120 458320 8423545139592 1/2" x 20 40 160
- 455325 8423545139691 25 x 3/4 30 120 458325 8423545139615 3/4" X 25 20 80
455326 8423545139714 26 x 3/4 30 120 458326 8423545139639 3/4" X 26 20 80
458425 8423545139622 1 x 25 20 80
458432 8423545139653 " x32 15 60

Te Hembra | Female Tee | Te Femelle

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U.CAJA

Te Igual | Equal Tee | Te Egal
456216 8423545140000 16 x1/2 20 80
456220 8423545155080 20x1/2 cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
456320 8423545140017 20 x 3/4 15 60 459016 8423545140055 16 x 16 x 16 25 100
456325 8423545140024 25 x 3/4 10 40 459020 8423545140062 20 x 20 x 20 20 80
456432 8423545140048 32x1" 5 20 459025 8423545140079 25 x 25 x 25 10 40

459026 8423545140086 26 x 26 X 26 10 40
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Racores a Compresion | Compression Fittings | Raccords a Compression

Entronque Cobre Macho | Male Coupler for Copper Pipe/ | Manchon Male pour Tube Cuivre

cODIGO CODIGO EAN
511215 8423545147931

511318 8423545147948

Enlace Cobre Hembra | Female Union | Union Femelle

cODIGO CODIGO EAN

w 531215 8423545147917

531318 8423545147924

MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
1/2" x 15

3/4" x18

MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
1/2" x15

3/4"x18
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Valvulas | Valves | Vannes

Valvula Esfera H-H | Ball Valve F-F | Vanne Boisseau F-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
488002 8423545025451 1/2" 15 90
488003 8423545025475 3/4" 12 72
488004 8423545025499 1" 8 48
488005 8423545025505 n/4" 12 24
488006 8423545025512 n/2" 10 20
488007 8423545025529 2" 6 12

Valvula Esferica M/Roja | Ball Valve F-F Red Handle | Vanne Boisseau F-F Poignée Rouge

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
488002V 8423545156155 1/2" 15 90
488003V 8423545156162 3/4" 12 72
488004V 8423545156179 1" 8 48
488005V 8423545156186 n/4" 12 24
488006V 8423545156193 11/2" 10 20
488007V 8423545156209 2" 6 12

Valvula Esfera Mariposa H-H | Full Way Wing Handle F-F Ball Valve | Vanne Boisseau
Papillon Pas. Total F-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
494002 8423545026038 1/2" 15 90
494003 8423545026045 3/4" 12 72

Valvulas

Valves
Vannes
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Valvulas | Valves | Vannes
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Valvulas | Valves | Vannes

Valvula Esfera Mariposa M-H | Full Way Wing Handle M-F Ball Valve | Vanne Boisseau Papi-

llon Pas. Total M-F

Valvula Esfera Mini H-H | F-F Mini-Ball Valve | Vanne & Boisseau Mini F-F

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
496002 8423545059517 1/2" 15 920
496003 8423545059524 3/4" 12 72

240
180
240

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
488101 8423545025611 3/8" 20

488102 8423545025628 1/2" 15

488111 8423545025642 3/8" 20

488222 8423545025772 1/2" 15 180

Valvula Esfera Mariposa H-H M/Roja | Wing Handle Ball Valve F-F Red Handle | Vanne &

Boisseau Papillon F-F Manette Rouge

Valvula Esfera Mini H-H M/Roja | Mini Ball Valve F-F Red Handle | Vanne A Boisseau Mini
F-F Manette Rouge

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
494002V 8423545156216 1/2" 15 90
494003V 8423545156223 3/4" 12 72
496002V 8423545156230 1/2" 15 920
496003V 8423545156247 3/4" 12 72

Grifo Codo Manguera | Full Way Square Ball Tap 2p. Hose Connector | Robinet Puisage a

Boisseau Raccord au Nez

240
180
240

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
488101V 8423545156254 3/8" 20

488102V 8423545156261 1/2" 15

488111V 8423545156872 3/8" 20

488222V 8423545156278 1/2" 15 180

Llave Regulaciéon Reforzada | Reinforced Anti-limescale Angle Valve | Robinet d’équerre
anticalcaire Renforcé

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA .’-ﬂb
821901R 8423545113127 1/2"-3/8" 2 100 D
821902R 8423545114179 1/2"-1/2" 1 100 0-3::
811032 8423545105863 1/2"-3/4" 1 100

coDIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
490002 8423545025970 1/2"-3/4" 20 80
490003 8423545025994  3/4"-1 16 64
Valvula Retencidn | Retention Valve | Clapet Anti-retour
coDIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
870002 8423545052280  1/2" 15 180
870003 8423545052297  3/4" 10 120
870004 8423545052310 ' 6 7z
870005 8423545052327 /4" 4 48
870006 8423545052334 /2" 36
870007 8423545052341 2" 24
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Valvulas | Valves | Vannes

Volantes | Handles | Tétes

. . U. BOLSA/
CcODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS
— # CAJA
ag 290100 8423545091951 Redondo / Round / Ronde 5
I‘:I'L“'---.L_ v
——
. -
—
p p U. BOLSA/
\..:__,.ﬂ——" CcODIGO cODIGO EAN MEDIDAS CAIA
I 290110 8423545091968 Largo/Large / Long 5
T
S ——
CcODIGO cODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA/
‘ . CAJA
. ’ 290120 8423545091975 Oculto / Hidden / Caché 5
—
T —
Alargadera “Vic" | Extension Piece “Vic" | Allonge “Vic”
CcODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
290500 8423545100530 25 mm 25

~

100

iy,
| 15 A A TAL G R, B
i — =
--. =
2 C
o | =1 =

\VIE JAL GRU

Valvulas Click-Clack

y Sifones

Pop-Up Valves and Traps
Vannes Pop-Up et Siphons
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VALVULAS | VALVES | VALVES VALVULAS | VALVES | VANNES

Valvulas Click-Clack y Sifones | Pop-Up Valves and Traps | Vannes Pop-Up et Siphons Valvulas Click-Clack y Sifones | Pop-Up Valves and Traps | Vannes Pop-Up et Siphons

Valvula Click-Clack Polivalente Con Junta De Recambio | Click-Clack Waste Universal Valvula Push Nova Plus Latén Acabado Blanco | Push Waste Valve Nova Plus Brass
With Spare Gasket | Bonde Click-Clack Universelle Avec Joint De Rechange White Finish | Bonde Push Nova Plus Laiton Finition Blanche
i : CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA ——
- _'-""
Valvula Push | Push Waste Valve | Bonde Push Siféon Botella Lavabo | Bottle Trap Basin | Siphon Bouteille Lavabo
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
i E SLCT VYA 14" ] 50 967108 8423545155172 11/4" 1 20

i

-

Valvula Push Nova Plus | Push Waste Valve Nova Plus | Bonde Push Nova Plus Siféon Botella Lavabo Ext. MGR Line | Bottle Trap Basin Ext. MGR Line | Siphon Bouteille
Lavabo Ext. Gamme MGR

. p ° 5 1
cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

|"

859203 8423545155141 11/4" 1 50 967114 8423545155189 11/4" 1 20

Valvula Push Nova Plus Latéon Acabado Negro | Push Waste Valve Nova Plus Brass Black
Finish | Bonde Push Nova Plus Laiton Finition Noire

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

‘.I 859204 8423545155158 11/4" 1 50
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Griferia y Complementos | Faucets & Complements | Robinetterie et Accessoires

GAMMA “BASIC”

Monomando Lavabo | Basin Mixer | Mitigeur Lavabo

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA
741010 8423545147535 - 1
7 Monomando Bidet | Bidet Mixer | Mitigeur Bidet
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA
741020 8423545147542 - 1
Monomando Bafnera| Bath Mixer | Mitigeur Baignoire -
L]
[ £
~ < ﬂ-! L | "'ill,t
CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA . i
TN
741030 8423545147559 - 1 e

Monomando Ducha | Shower Mixer | Mitigeur Douche

cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA

741040 8423545147566 = 1

Criferia y Complementos

Faucets & Complements
Robinetterie et Accessoires
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Griferia y Complementos | Faucets & Complements | Robinetterie et Accessoires
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Griferia y Complementos | Faucets & Complements | Robinetterie et Accessoires

GAMA “BASIC”

Monomando Fregadera Vertical | Kitchen Vertical Mixer Swivel Spout | Mitigeur Evier
Vertical

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA

Mezclador Doble Pedal Horizontal | Horizontal Double Pedal Mixer | Mélangeur Double
Pédale Horizontal

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

667100 8423545068823 12 1 =

741050 8423545147573 = 1

Monomando Fregadera Horizontal | Kitchen Horizontal Mixer Swivel Spout | Mitigeur
Evier Horizontal

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA

Grifo Pedal Horizontal (Agua Fria) | Horizontal Pedal Tap (Cold Water) | Mélangeur Pédale
Horizontal (Eau Froide)

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

665100 8423545035917 12 1 = E 1

741060 8423545147580 = 1

106

Mezclador Pedal Horizontal | Horizontal Pedal Mixer | Mélangeur Pédale Horizontal

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA e )

7
666100 8423545036273 1/2 1 - b7 -
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Griferia y Complementos | Faucets and Complements | Robinetterie et Accessoires
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Griferia y Complementos | Faucets and Complements | Robinetterie et Accessoires

Bebedero para Cerdos | Pigs Drinker | Robinet pour Cochons

. coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

Conjunto Grifo Adaptador Lavavajillas | Dishwasher Machine Tap Adapter Set | Set Robi-
net Adaptateur Lave-Vaisselle

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

I 965002 8423545057445 1/2 20 -

376304 8423545020920 3/4 x 4cm 1 =

Grifo Codo Presion | Pressure Elbow Tap | Robinet Puisage Simple

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

460002 8423545023013 1/2 1

Grifo Codo Manguera | Garden Hose Pressure Tap | Robinet Puisage avec Raccord au Nez

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

461002 8423545023181 1/2 1

Atomizador Cromado | Chromium-plated Water Sprayer | Atomiseur Chromé

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA
701050 8423545038529 22/100 H 40
701054 8423545038543 24/100 M 40

108

Flexo Plastico Entrada Lavadora | Inlet Washing Machine Plastic Hose | Flexible Plastique
Entrée Machine a Laver

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
922015 8423545054895 1,50 m 1 =
922020 8423545054918 2,00 m 1 =

Flexo Plastico Salida Lavadora | Outlet Washing Machine Plastic Hose | Flexible Plastique
Sortie Machine a Laver

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

922216 8423545054994 1,50 m 1 =

Codo | Elbow | Coude

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

922217 8423545092439 = 1 =
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Griferia y Complementos | Faucets and Complements | Robinetterie et Accessoires

Florones (Plano Inox) | Plate Inox | Plate Inox

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

841001 8423545048702 3/8 100 =
g 841002 8423545048719 1/2 100 -
841003 8423545068892 3/4 100 =

Flexo Inox Standard - 1 Tuerca Cénica | Standard Inox Shower Hose - 1 Conic Nut | Flexible
Douche Inox Standard -1 Ecrou Conique

cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
186455 8423545007402 1,50 m 1 -
186475 8423545007433 1,70 m 1 -
186485 8423545007457 2,00 m 1 -

Mango Ducha *’Sara’ | Hand Shower “Sara” | Douchette “Sara”

Sin Codo | Without Elbow | Sans Coude

coDbIGO cODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

842650 8423545086261 Cromo 1

Mango Ducha “’Cristin’’ | Hand Shower “Sara” | Douchette “Sara”

cODIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
o 845100 8423545049303 Blanco 1
845130 8423545049334 Negro 1

10

Griferia y Complementos | Faucets and Complements | Robinetterie et Accessoires

Brazo Ducha Super “’Skay’’ | Super Wall Shower “Skay” | Bec Mural Super “Skay”

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA G—_ m

842100 8423545048795 1/2 - 35 cm 20mm 1 =

Rociador Ducha con Rétula “Ital’’ | Shower Rose with Kneecap “Ital” | Pomme Douche avec
Rotule “Ital”

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

840102 8423545048610 1/2 1 =

Rociador Plastico | Plastic Shower Rose | Pomme de Douche Plastique

coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA

839002 8423545048580 1/2 53 1 =

Rociador “’Skay’’ | Shower Rose “Skay” | Pomme de Douche “Skay”

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

840302 8423545048641 1/2 90 1 =

m
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Griferia y Complementos | Faucets and Complements | Robinetterie et Accessoires

U. BOLSA U. CAJA
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Fregadera Doble | Double Sink | Evier Double

coDIGO

MEDIDAS
1
.

CODIGO EAN
Completo

VALVULAS | VALVES | VANNES
U. CAJA

Griferia y Complementos | Faucets and Complements | Robinetterie et Accessoires
U. BOLSA

Rociador ““Peque’’ | Shower Rose “Peque” | Pomme de Douche “Peque”
MEDIDAS
:

962100

8423545057308

Cadena de Bolas Cromada | Chromium-plated Ball Chain | Chainette Perlée Chromé

CcODIGO CODIGO EAN
840002 8423545048603 1/2 58
Soporte Ducha con Rétula | Shower Support with Kneecap | Support Douche avec Rotule
3 Metros | Meters | Métres
U Metal | Metal | Métal
i 3 cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
A coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
E 1
915032 8423545054680 @32 mm (bobina 50 mts) 50 -
e, 849100 8423545049693 Cromo 1 -
//‘ \ 915040 8423545054697 @4 mm (bobina 50 mts) 50 -
Juegos | Sets | Sets TS,
Codo Mango Ducha | Hand-shower Brass Elbow | Coude Douchette PN N
coDIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA A LY
ABS | ABS | ABS 919032 8423545054789  25cm @32 mm 25 - PR :
L k CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA 919040 8423545054802 45 cm g4 mm 25 - ey T i
— 845999 8423545049563 12" 25 "'-3-3’::‘-’-"':?
&' Accesorios Cadena Bolas | Ball Chain Complements | Accesssoires pour Chainette
ez . ) ) -
Sifon de Goma | Rubber Trap | Siphon Caoutchouc CODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA _—
Y aC
Abierto Pared | Open Wall | Mur Ouvert 916177 (A) 8423545079348 U"32mm 100 - 3 ©
™S

CODIGO  CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA Ne78 (B)  B423545054703  Llavero 100 ; * =
T (A) :
961030 8423545027261  30/30 mm 30 916179 (C) 8423545054727  U"40mm 100 : C |

i — i AR 35/35 mm =5 917112 (D) 8423545054741 Anilla llavero 100 = /\
\'\-\—ﬂ"/ “_ 3
i3 - 5 E
961040 8423545069660 40/40mm 5 918088 (E) 8423545054765 Tridngulo tapon goma 100 ' il (E)
“"l-n_--""Ilr ..?"_“ 1
(D)
(B) #.,
-
n3

n2
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Conexiones | Stainless Steel Hoses | Flexibles Inox

Conexién Inox. M-H 3/8" x 3/8" | Stainless Steel Hose M-F 3/8” x 3/8" | Flexible Inox. M-F 3/8” x

3/8”
cobIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
861110 8423545050392 10cm 10 -
& T8
861115 8423545050415 15cm 10 - \Y\‘
861120 8423545050439 20 cm 10 - " Mi* oy
861125 8423545050453 25cm 10 - /
861130 8423545050477 30cm 10 -
861135 8423545050491 35cm 10 -
861140 8423545050514 40 cm 10 -
861145 8423545050538 45cm 10 -
861150 8423545050552 50 cm 10 -
861160 8423545050576 60 cm 10 -
861170 8423545050590 70 cm 10 -
861180 8423545063606 80 cm 10 -
861190 8423545065082 90 cm 10 -
861191 8423545050606 100 cm 10 -
861250 8423545091746 150 cm 10 -

Conexién Inox. Reducida M-H 3/8" x 1/2" | Stainless Steel
Hose M-F 3/8" x 3/8" | Flexible Inox. M-F 3/8" x 1/2”

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
862110 8423545050651 10 cm 10 ;
862115 8423545050675  15cm 10 ;
862120 8423545050699 20 cm 10 ;
862125 8423545050712 25¢cm 10 ;
862130 8423545050736 30 cm 10 ;
° 862135 8423545050750  35cm 10 ;
Co n eXI o n es 862140 8423545050774 40 cm 10 ;
862145 8423545050798  45cm 10 ;
S . I S | H 862150 8423545050811 50 cm 10 ;
tainless Stee OSes 862160 8423545050835 60 cm 10 ;
F I ex i b I es I NOX 862170 8423545050859 70 cm 10 -
862191 8423545091630 100 cm 10 ;

862250 8423545091654 150 cm 10 =
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VALVULAS | VALVES | VANNES VALVULAS | VALVES | VANNES

Conexiones | Stainless Steel Hoses | Flexibles Inox Conexiones | Stainless Steel Hoses | Flexibles Inox

Conexién Inox. H-H 3/8" x 3/8" | Stainless Steel Hose F-F 3/8" Conexién Inox. M-H 1/2” x 1/2" | Stainless Steel Hose M-F 1/2”
x 3/8" | Flexible Inox. F-F 3/8” x 3/8”" x1/2" | Flexible Inox. M-F 1/2" x 1/2”
cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
863110 8423545050897  10cm 10 - 866210 8423545051443 10 cm 10 -
863115 8423545050910 15 cm 10 . 866215 8423545051467 15cm 10 .
863120 8423545050934 20 cm 10 - 866220 8423545065723 20cm 10 -
863125 8423545050958 25cm 10 . 866225 8423545051504 25cm 10 .
863130 8423545050972 30cm 10 - 866230 8423545051528 30cm 10 -
863135 8423545050996 35cm 10 . 866235 8423545051542 35cm 10 .
863140 8423545075272 40 cm 10 - 866240 8423545051566 40 cm 10 -
863145 8423545051030 45cm 10 2 866245 8423545051580 45cm 10 .
863150 8423545051054 50 cm 10 - 866250 8423545075265 50 cm 10 -
863160 8423545051078 60 cm 10 5 866260 8423545051627 60 cm 10 .
863170 8423545051092 70 cm 10 - 866270 8423545051641 70 cm 10 -
863180 8423545065037 80 cm 10 5 866280 8423545051658 80 cm 10 .
863191 8423545063002 100 cm 10 - 866290 8423545061756 90 cm 10 -
863250 8423545091685 150 cm 10 5 866291 8423545051665 100 cm 10 .
Conexién Inox. Reducida H-H 3/8"” x 1/2" | Stainless Steel Conexién Inox. Reducida M-H 1/2” x 3/8" | Stainless Steel
Hose F-F 3/8" x 3/8" | Flexible Inox. F-F 3/8” x 1/2” Hose M-F 1/2" x 3/8" | Flexible Inox. M-F 1/2" x 3/8"
c6DIGO CcODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA c6DIGO cODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
864110 8423545051108 10cm 10 . 867210 8423545051726 10cm 10 .
864115 8423545051122 15¢cm 10 - 867215 8423545051740 15¢cm 10 -
864120 8423545051146 20 cm 10 . 867220 8423545051764 20 cm 10 .
864125 8423545051160 25cm 10 - 867225 8423545051788 25cm 10 -
864130 8423545051184 30cm 10 . 867230 8423545051801 30cm 10 .
864135 8423545051207 35cm 10 - 867235 8423545051825 35cm 10 -
864140 8423545051221 40cm 10 . 867240 8423545051849 40cm 10 .
864150 8423545051269 50 cm 10 - 867245 8423545051863 45cm 10 -
864160 8423545051283 60 cm 10 2 867250 8423545051887 50 cm 10 .
864170 8423545051306 70 cm 10 - 867260 8423545051900 60 cm 10 -
864180 8423545051320 80 cm 10 5 867270 8423545065051 70 cm 10 .
864191 8423545080184 100 cm 10 - 867291 8423545077054 100 cm 10 -
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Conexiones | Stainless Steel Hoses | Flexibles Inox

Conexién Inox. H-H 1/2" x 1/2" | Stainless Steel Hose F-F 1/2" x
1/2" | Flexible Inox. F-F 1/2” x 1/2”

coDbIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
868210 8423545051962 10 cm 10 -
868215 8423545051986 15cm 10 -
868220 8423545052006 20 cm 10 -
868225 8423545052020 25cm 10 -
868230 8423545052044 30cm 10 -
868235 8423545052068 35cm 10 -
868240 8423545052082 40 cm 10 -
868245 8423545052105 45cm 10 -
868250 8423545052129 50 cm 10 -
868260 8423545052143 60 cm 10 -
868270 8423545052167 70 cm 10 -
868280 8423545052174 80 cm 10 -
868290 8423545052181 90 cm 10 -
868291 8423545052198 100 cm 10 -

Juego Conex. Griferia 30 cm x 3/8" | Stainless Steel Hose Tap Set | Set Flexibles Inox
Robinetterie

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

869003 8423545074794 30cm 10 -

Juntas

Joints
Joints
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Juntas | Joints | Joints

Goma Valvulas Cierre (Plana) | Closing Flat Rubber Seals | Joints Clapet Plats

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
935009 8423545050392 12 mm 100 -
. 935011 8423545050415 14 mm 100 -
o 935013 8423545050439 16 mm 100 -
935016 8423545050453 18 mm 100 -
’ 935020 8423545050477 22 mm 100 -
935025 8423545050491 28 mm 100 -

Junta Goma Plana Normal | Standard Flat Rubber Joint |

Joint Plat Caoutchouc Standard

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA

941001 8423545055779 3/8"-10x15 100 -

941002 8423545055793 1/2" -14.x18,5 100 -

941003 8423545055816 3/4" -18 x 23,5 100 -

941004 8423545055830 1"-24x30 100 -

@ 941005 8423545055847 1 1/4" - 29,5 x 35 100 -

941006 8423545055854 11/2"-37 x 44 100 -

941007 8423545055861 2"-50 x 56 100 -

Junta Goma Plana Ancha | Wide Flat Rubber Joint | Joint Plat Large Caoutchouc

o o cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA

941101 8423545055885 3/8"-8x15 100 -

941102 8423545055908 1/2"-10 x18,5 100 -

941103 8423545055922 3/4" -13 x 23,5 100 -

941104 8423545055946 1"-20x 30 100 -

941105 8423545055953 11/4"-28,5x375 100 -

941106 8423545055960 11/2"-30 x 44 100 -

941107 8423545055977 2" - 46 X 56 100 -
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Junta Goma para Racor M “Barcelona” | Rubber Joint for Male Fitting “Barcelona” | Joint

Caoutchouc pour Raccord Mdle “Barcelona”

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA
940020 8423545055687 20 mm 1
940025 8423545055694 25 mm 1
940030 8423545055700 30 mm 1
940035 8423545055717 35 mm 1
940040 8423545055724 40 mm 1
940045 8423545055731 45 mm 1
940050 8423545055748 50 mm 1
940060 8423545055755 60 mm 1
940070 8423545055762 70 mm 1

O

Arandela Goma Moldeada | Moulded Rubber Joint | Joint Caoutchouc Moulé

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA
932001 8423545055328 Bidé 3/8” 25
932002 8423545055342 Bidé 1/2" 25
932003 8423545055366 Valvula 3/4" 25
932004 8423545055380 Valvula 1" 25
933100 8423545055434 Fregadera1 1/4" 25
933200 8423545055441 Bafio1 1/2" 25
933300 8423545055465 Depésito 1 1/4" 25
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Juntas | Joints | Joints

Arandela Goma Plana | Flat Rubber Joint | Joint Plat Caoutchouc

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
931001 8423545055205 3/8"16 x 30 100 -
931002 8423545055229 1/2" 20 x 46 100 -
931003 8423545055243 3/4" 26 x 66 100 -
931004 8423545055243 1”32 x 70 100 -
931005 8423545055281 1 1/4" 36 x 70 100 -
931006 8423545055304 1 1/2" 40 x80 100 -
Junta Klingerit Normal | Klingerit Joint (Standard) | Joint Klingerit (Standard)
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
943001 8423545056257 3/8"-10 x 14 100 -
943002 8423545056264 1/2"13x18 100 -
943003 8423545056271 3/4"18 x 23 100 -
943004 8423545056288 1" 24 x29 100 -
943005 8423545056295 11/4"-32x38 100 -
943006 8423545056301 11/2" 37 x 44 100 -
943007 8423545056318 2" 47 x 54 100 -

Junta Klingerit ancha | Klingerit Joint (Wide) | Joint Klingerit

(Large)
coDIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
943101 8423545056325 3/8" 8 x14,5 100 -
943102 8423545056332 1/2"10 x 19 100 -
943103 8423545056349 3/4"16 x 24 100 -
943104 8423545056356 1" 23 x 30 100 -
943105 8423545056363 1 1/4" 29 x 38 100 -
943106 8423545056370 11/2" 35 x 44 100 -
943107 8423545056387 2" 44 x 55 100 -
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Tapon Goma Moldeada con Embellecedor Inox. | Moulded Rubber Plug with Stainless
Steel Cover | Bouchon en Caoutchouc Moulé avec Enjoliveur Inox.

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
949040 8423545056592 40 mm 25 -
949044 8423545056646 44 mm 25 -
949047 8423545056677 47 mm 25 -
949055 8423545056738 55 mm 25 -

Tapon Universal | Universal Plug | Bouchon Multi-usage

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

949144 8423545056776 44 mm 25 =

-
&

Tapaorificios Bidé o Lavabo (Ciego) | Basin or Bidet Blind Hole Cover | Cache-trou Aveugle
Lavabo ou Bidet

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA m —
925145 8423545055120 Ciego cromo 25 -
925146 8423545055144 Ciego blanco 25 - I - 3

Rollo Teflon | Thread Seal tape | Ruban Teflon

cODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U. BOLSA U. CAJA

10 - ﬁ&

980031 8423545057957 12 mm
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VALVULAS | VALVES | VANNES

Juntas | Joints | Joints

Eje papel WC | WC Paper Axel | Axe papier WC

CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
—— - 980033 8423545057995 - 25 -
Juego Escuadra Lavabo | Washbasin Square Set | Set Equerre Lavabo
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
'.
951100 8423545056790 1,5 mm 1 -
! .\-ﬁ' ¥
) .-"AN' ]
\ @
o Rejilla Urinario Inox | S.S. Urinary Grill Filter | Filtre Grille Inox Urinoir
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA U.CAJA
it
‘ 927065 8423545070444 Inox 25 -
Filtro Fregadera Inox | S.S. Sink Filter | Filtre Evier Inox
CcODIGO CODIGO EAN MEDIDAS U.BOLSA  U.CAJA
927055 8423545055182 Inox 25 -
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Generalidades

1. GENERALIDADES
Las condiciones generales de venta se consideran aceptadas por el comprador en el momento de efectuar un pedido, sin embar-
go estas no anulan cualquier condiciéon de venta especial pactada por escrito directamente con el comprador.

2. MERCANCIAS

La empresa se reserva el derecho a efectuar cualquier modificacion que considere Util, sin previo aviso y sin que el comprador
pueda demandar cualquier tipo de perjuicio. Todos los datos impresos en catalogos o folletos sobre cualquier articulo son a titulo
informativo.

3. PRECIOS
Los precios aplicados son los que estan en vigor por parte del vendedor y por lo general, los publicados en nuestra Tarifa y/o Ca-
talogo (siempre el dltimo publicado), siendo potestad del vendedor, su revision o incluso modificacion si lo considera oportuno.

4. CLAUSULA DE RESERVA DE LA PROPIEDAD

En acuerdo con la ley de comercio en su articulo 1506 de “Reserva de Dominio”, las mercancias entregadas a cualquier compra-
dor, son de la propiedad del vendedor, hasta que se hayan satisfecho las cantidades adecuadas. En consecuencia en caso de
impago de cualquier importe por parte del comprador, el vendedor podra proceder, sin formalidades anteriores, a la recuperacion
de la mercancia.

Las cantidades eventualmente ya pagadas podran quedar en propiedad del vendedor a titulo de perjuicios e intereses.

5. PAGOS

Se efectuaran a un maximo de giro a 60 dias fecha factura, con una financiacion del 1,5 por ciento mensual para plazos superiores.
Efectuandose un descuento de 1% en concepto de pronto pago en caso de tratarse de una Reposicion dentro de los 15 dias fecha
factura o bien Giro 20 dias fecha factura.

Cualquier letra devuelta pendiente de pago, dara lugar a la paralizacion de nuevos envios de material hasta la cancelacion de la
misma.

6. GARANTIAS

Nuestros productos se garantizan por 2 anos a partir de la fecha de entrega. Durante dicho periodo de garantia, el vendedor se

responzabiliza en reemplazar los articulos defectuosos, con exclusion de cualquier otro cargo, tipo transporte, mano de obra, etc.

Son excluidos de la garantia:

+ Los gastos ocasionados por un tratamiento no apropiado, un montaje defectuoso o un empleo del articulo para el cual no esta
destinado.

+ El deterioro mediante el trasporte.

- Elvendedor dispone de un seguro de Responsabilidad Civil de acuerdo con la de Ley de Ordenacion de la Edificacion 38/1999.

+ La garantia es valida Unicamente para los articulos vendidos por el vendedor.

7. DEVOLUCIONES

No se aceptaran sin consulta previa y Unicamente con inclusion del albaran con los siguientes datos: NUmero de envio, motivo de
la devolucion y si debe ser cambiado o abonado.

Toda devolucion se efectuara por la misma agencia de transporte por la que recibid el material.

Solo la comercial del vendedor podra aceptar la devolucion superados los 30 dias con un demeérito pactado con el cliente.

Seran rechazadas las que no rednan las condiciones anteriores y las que sobrepasen los 30 dias de su recepcion.

8. ENTREGAS
Los plazos de entrega son a titulo indicativo. El no respetar dichos plazos no obliga a ninguna indemnizacion. Estan autorizadas
las entregas parciales.

9. PEDIDOS
No son aceptados los de importe neto inferior a 200 euros o su importe equivalente en otra moneda.

10. PORTES

Pagados a partir de 800 euros Netos para destinos en la Peninsula y Baleares con corresponsal de la agencia de transportes que
tengamos contratado el servicio.

Los envios por agencia y forma indicados por el Cliente, son a su cargo.

11. FUERZA MAYOR
El vendedor y el comprador no podran reclamar los gastos e intereses en caso de fuerza mayor, tales como incendio, inundacion,
accidente, explosion, etc.

12. LITIGIOS
Para todo litigio, los Tribunales de Barcelona son los Unicos responsables.

13. IVA
Se aplica el vigente en el momento de efectuar la factura.
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General

1. GENERAL
The general sales conditions are considered accepted by the buyer at the moment the order is made. However,
this does not revoke any special sales conditions agreed on, in writing, directly with the buyer.

2. GOODS

The company reserves the right to make any adjustments it considers useful without prior notice and without the buyer being
able to sue for any type of damages. All of the printed data in the catalogues and brochures regarding any item are strictly infor-
mative.

3. PRICES

The prices applied are the ones currently in effect by the seller and, generally, those published in our Rates and/or Catalogue
(the most current one), being the property of the seller, their revision and even their modification if Metalgrup S.A. considers it
opportune.

4. OWNERSHIP RESERVATION CLAUSE

In accordance with the commmercial law in its Article 1506 “Dominium Reservation”, goods delivered to any buyer are the property
of the seller until the adequate quantity has been fulfilled. Consequently, in case of non-payment of any amount on the part of the
buyer the seller can proceed, without previous formalities, to the recovery of the goods. The quantities eventually already paid
may remain the possession of the seller by way of damages and interest.

5. PAYMENTS

Payment shall be made by Draft dated sixty days maximum from the invoice date with 1.5% monthly interest for longer time
periods. One per cent (1%) discount for quick payment in case of repossession within 15 days of the invoice date or draft 20 days
from the invoice date.

Any draft returned pending payment, will automatically discontinue new shipments of material until the same has been cance-
lled.

6. WARRANTY

Our products are guaranteed for 2 years from the date of delivery. During said period of warranty, the seller promises

to replace the defective items, with the exclusion of any other responsibility, type of transportation, labor, etc.

Excluded from warranty:

+ Expenses incurred by non-appropriate treatment, defective setting up installation, or use of an item for which it was not inten-
ded.
Deterioration caused by transport.

+ The seller has Civil Responsibility insurance with the Building Ordinance Law 38/1999.

+ The warranty is valid only for the items sold by the seller.

7. RETURNS

Returns will not be accepted with prior consent and only with the inclusion of the delivery note with the following data:
Shipment number, reason for return, and if it should be changed or paid.

All returns will be made through the same transportation agency by which the material was received.

Returns that do not comply with these requirements and those returned after a 30-day period will not be accepted.

8. DELIVERIES
The terms of delivery are approximate. Not respecting said terms does not obligate Metalgrup S.A. to any indemnity.
Partial delivers are authorized.

9. ORDERS
Orders for less than the net amount of 200 euros or equivalent in any currency will not be accepted.

10. FREIGHT

Paid over the amount of 800 euros. Net to destinies in the Peninsula and the Baleares Islands with the corresponding
transportation agency we have contracted for service.

The Client will pay shipments to the agency and in the manner indicated by the Client.

1. ACT OF GOD
The seller and the buyer will not be able to claim costs and interest in case of an act of God such as fire, flood, accident, explosion,
etc.

12. LITIGATION
Only the Court of Barcelona is in charge of all litigation.

13. ADDED VALUE TAX
Added Value Tax in force at the time the invoice is issued will be applied.
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Généralités

1. GENERALITES
Les conditions générales de vente sont considérées acceptées par I'acheteur au moment de réaliser une commande, cependant,
elles n'annulent pas toute condition de vente spéciale directement accordée par écrit avec I'acheteur.

2. MARCHANDISES

L'entreprise se réserve le droit d'effectuer toute modification qu'elle considere utile, sans avertir a 'avance et sans que I'acheteur
puisse porter plainte. Toutes les données imprimées dans des catalogues ou dépliants sur n'importe quel article sont a titre in-
formatif.

3. PRIX
Les prix appliqués sont ceux qui sont en vigueur de la part du vendeur et, en général, sont publiés dans notre Tarif et/ou Catalogue
(toujours le dernier publié), revenant du vendeur, leur révision voire leur modification s'il le trouve convenable.

4. CLAUSE DE RESERVE DE LA PROPRIETE

Selon la loi de commerce dans son article 1506 de « Réserve de Domaine », les marchandises livrées a n'importe quel ache-
teur sont de la propriété du vendeur, jusqu'au moment ou on ait satisfait les quantités adéquates. Par conséquent, en cas de
non-paiement de quelque montant de la part de I'acheteur, le vendeur pourra récupérer, sans formalités préalables, ladite mar-
chandise. Les quantités éventuellement déja payées pourront rester en propriété du vendeur a titre de dommages et intéréts.

5. PAIEMENTS

On les effectuera a un maximum de 60 jours de la date de la facture, avec un financement de 1.5 % mensuel pour des délais
supérieurs. On réalisera une réduction de 1% en concept de paiement rapide au cas ou il s'agisse d'une remise dans les 15 jours de
la date de la facture ou bien un virement a 20 jours de la date de la facture.

Tout document retourné non payé, donnera lieu a I'arrét de nouveaux envois de matériel jusqu'a son paiement.

6. GARANTIES
Nos produits sont garantis pour 2 anées a partir de la date de remise. Pendant cette période de garantie, le vendeur sera respon-
sable de remplacer les articles défectueux a I'exclusion de toute autre charge, du type transport, main d'oeuvre, etc.
Sont exclus de la garantie:
+ Les dépenses occasionnées par un traitement inapproprié, un montage défectueux ou un emploi de I'article auquel il n'est pas
destiné.
+ La détérioration pendant le transport.
Le vendeur dispose d'une assurance de Responsabilité Civile conforme au Loi de mise en ordre du Batiment 38/1999.
La garantie est uniquement valable pour les articles vendus par le vendeur.

7. RETOURS

On ne les acceptera que sous consultation préalable et uniquement avec inclusion du bulletin de livraison contenant les renseig-
nements suivants : Numeéro d'envoi, motif du retour et s'il doit étre changé ou abonné.

Tout retour sera effectué par la méme agence de transport par laquelle le matériel a été recu.

Seront refusés les retours n'ayant pas réuni les conditions ci-dessus et ceux qui dépassent les 30 jours de leur réception.

8. LIVRAISON
Les délais de livraison sont a titre indicatif. Le non-respect des dits délais n'oblige a aucune indemnité.
Les livraisons partielles sont autorisées.

9. COMMANDES
Les commandes inférieures a 200 euros (montant net) ou son équivalent dans une autre monnaie ne seront pas acceptées.

10. PORTS

Payés a partir de 800 euros nets pour des destinations dans la Péninsule et dans les Iles Baléares avec correspondant de 'agence
de transports oU Nous ayons pris le service.

Les envois par agence et forme indiquées par le Client, sont a ses frais.

11. FORCE MAJEURE
Le vendeur et I'acheteur ne pourront réclamer de frais et intéréts dans des cas de force majeure, tels qu'incendie, inondation,
accident, explosion, etc.

12. LITIGES
Pour tout litige, les Tribunaux de Barcelone sont les seuls responsables.

13. TVA
La taxe en vigueur sera appliquée au moment de réaliser la facture.
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